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КУРСИ ВАЛЮТ/БАнКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені національним банком України на 31 травня 2016 року
USD 2516.6002 EUR 2803.2410 RUB 3.8083 / AU 306081.50 AG 4102.06 PT 247633.46 PD 137406.37

за 100 доларів сШа за 100 євро за 10 рублів за 10 тройських унцій
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Військо поповнюється 
технікою

ОБОРОНОЗДАТНІСТЬ. Із початку року до української ар-
мії поставлено понад 3,1 тисячі зразків озброєння та вій-
ськової техніки і 58 тисяч боєприпасів. Про це повідомила 
речник Міністерства оборони Вікторія Кушнір. «Відповідно 
до оборонного замовлення, за минулий тиждень для Зброй-
них сил закуплено і поставлено 18 мінометів, два автомобі-
лі МАЗ та дві броньовані медичні машини», — цитує УНІАН 
слова фахівця. 

Загалом від початку антитерористичної операції, що три-
ває на сході України, ремонтники відновили понад 48 тисяч 
одиниць озброєння та військової техніки. За словами Вікто-
рії Кушнір, за минулий тиждень ремонтно-відновлювальні 
бригади Збройних сил і державних підприємств повернули 
для виконання бойових завдань 286 одиниць озброєння та 
військової техніки, зокрема бойові машини, гаубиці й тан-
ки. Речниця Міноборони також розповіла, що в ЗСУ триває 
робота з відновлення бойового потенціалу зенітно-ракетних 
військ, завдяки якій усі їхні підрозділи готові до бойового за-
стосування будь-якої миті. 
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ЦИТАТА ДНЯ

ПЕТРО ПОРОШЕНКО:

ЦИФРА ДНЯ

468 млн дол.
профіциту становив у квітні, 

за попередніми даними НБУ, платіжний 
баланс України проти торішнього 

дефіциту в 168 млн доларів 

«Наше спільне 
завдання — перетворити 

Україну з авіаційної 
держави на авіаційного 

гравця світового  
рівня».

Президент про стратегічну мету, здійснити яку 
наша країна має всі підстави й можливості 

В’язні реанімації

ОзДОРОвлеННЯ

Генеральний директор 
ДП «СЕТАМ» Віктор 
Вишньов розповів «УК», 
як можна вдало придбати 
арештоване майно

На Рівненщині «УК» 
з’ясовував, як громади 
вирішуватимуть 
питання дитячого 
літнього відпочинку

еКСКлЮзИв
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НАБОлІле. Не кожен знає, як нестерпно батькам не мати 
змоги бути поряд з дитиною, коли вона балансує 
між життям і смертю

РОЗ’яСнЕння 
Центральної виборчої комісії щодо заборони надання виборцям, закладам, 
установам, організаціям, а також виборчим комісіям та їх членам товарів 
(крім товарів, що містять візуальні зображення назви, символіки, прапора 

партії, за умови, що вартість таких товарів не перевищує три відсотки 
розміру мінімальної заробітної плати), послуг, робіт, цінних паперів, 

кредитів, лотерейних білетів, інших матеріальних цінностей (непрямого 
підкупу) під час проведення проміжних виборів народних депутатів України 

17 липня 2016 року в одномандатних виборчих округах № 23 (Волинська 
область), № 27 (Дніпропетровська область), № 85 (Івано‑Франківська 

область), № 114 (Луганська область), № 151 (Полтавська область), 
№ 183 (Херсонська область) та № 206 (Чернігівська область) 

Центральна виборча комісія звертає увагу суб’єктів та інших учасників виборчого процесу з вибо-
рів народних депутатів України, що відповідно до Закону України «Про вибори народних депутатів 

України» передвиборна агітація може здійснюватися у будь-яких формах і будь-якими засобами, що 
не суперечать Конституції України та законам України. 

разом з тим, згідно з частиною чотирнадцятою статті 74 Закону України «Про вибори народних 
депутатів України» забороняється проводити передвиборну агітацію, що супроводжується наданням 
виборцям, закладам, установам, організаціям коштів або безоплатно чи на пільгових умовах товарів 
(крім товарів, що містять візуальні зображення назви, символіки, прапора партії, за умови, що вар-
тість таких товарів не перевищує три відсотки розміру мінімальної заробітної плати), послуг, робіт, 
цінних паперів, кредитів, лотерейних білетів, інших матеріальних цінностей. 

Центральна виборча комісія роз’яснює, що така передвиборна агітація або надання виборцям, за-
кладам, установам, організаціям, а також виборчим комісіям та їх членам коштів або безоплатно чи 
на пільгових умовах товарів, послуг, робіт, цінних паперів, кредитів, лотерейних білетів, інших мате-
ріальних цінностей, що супроводжується закликами або пропозиціями голосувати за або не голосу-
вати за певну політичну партію чи кандидата у народні депутати України або згадуванням назви пар-
тії чи імені кандидата, є непрямим підкупом виборців. 

Особи, винні в порушенні законодавства про вибори народних депутатів України, притягаються до 
кримінальної, адміністративної або іншої відповідальності в порядку, встановленому законом. 

Одна з причин закритих відділень — питання прозорості їхньої роботи



�����Телефони відділу реклами: (44) 253-55-09, �факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

�КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРяДЖЕННя

від 27 травня 2016 р. № 389-р
Київ

Про розподіл коштів, передбачених 
у державному бюджеті за програмою

1002070 «Будівництво (придбання) житла
для військовослужбовців Державної 

прикордонної служби України» на 2016 рік
1. Відповідно до статті 33 Закону України «Про Державний бюджет Ук-

раїни на 2016 рік» затвердити розподіл за напрямами (об’єктами) коштів,
передбачених у державному бюджеті за програмою 1002070 «Будівництво
(придбання) житла для військовослужбовців Державної прикордонної
служби України» на 2016 рік, згідно з додатком.

2. Міністерству внутрішніх справ забезпечити погодження розподілу
коштів, передбаченого пунктом 1 цього розпорядження, з Комітетом Вер-
ховної Ради України з питань бюджету.

Прем’єр-міністр України В. ГРОЙСМАН

Додаток
до розпорядження Кабінету Міністрів України

від 27 травня 2016 р. № 389-р

РОЗПОДІЛ
за напрямами (об’єктами) коштів, передбачених у державному 

бюджеті за програмою 1002070 «Будівництво (придбання) житла 
для військовослужбовців Державної прикордонної служби України» 

на 2016 рік

�КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРяДЖЕННя

від 25 травня 2016 р. № 383-р
Київ

Про схвалення проекту 
Додаткової угоди № 2 до Угоди 

про виконання завдання 
у сфері розвитку між Урядом України 

та Урядом Сполучених Штатів Америки 
для сприяння більш прозорим та підзвітним

процесам врядування за широкої участі 
громадян, вчиненої 17 вересня 2014 р. 

у м. Києві
Схвалити проект Додаткової угоди № 2 до Угоди про виконання завдання

у сфері розвитку між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Аме-
рики для сприяння більш прозорим та підзвітним процесам врядування за
широкої участі громадян, вчиненої 17 вересня 2014 р. у м. Києві.

Прем’єр-міністр України В. ГРОЙСМАН

www.ukurier.gov.ua УРяДОВИй КУР’ЄР8

документи

Втрачені свідоцтва на право власності і право плавання під держав-
ним прапором України на катер «ТП-467» № б/н, двигун «NISSAN» 
№ 046549ХІІ (один) 90 к.с., бортовий номер ua-3886-KV, виданий на
ім’я Ткачов Сергій Валерійович, вважати недійсними.

Втрачені суднові документи
на гідроцикл «YAMAHA FX Cruiser HO 1100», 
бортовий номер УКИ-438-К, виданий на ім’я 

Загинайченко Сергій Олегович, вважати недійсними.

Втрачені документи, а саме: Свідоцтво про право власності та Свідоцтво
про право плавання під Державним Прапором України на човен UMS-550, з
бортовим номером UA-4547-KV, та судновий білет з бортовим номером
ДАП-1989-К на судно Finval-475, що належать Стефанчишен Роману Воло-
димировичу, вважати недійсними.

Енергодарський міський суд Запорізької області викликає в судове засідання до
приміщення суду за адресою: пр. Будівельників, б. 17, м. Енергодар, Запорізька об-
ласть, 71503, на 10.06.2016 року о 13 годині 30 хвилин по цивільній справі №
316/502/16, провадження № 2/316/439/16 за позовною заявою Кабанова Олега Воло-
димировича до фізичної особи-підприємця Грицишина Євгена Петровича, Грицишиної
Галини Андріївни, Грицишина Петра Сафатовича про розірвання договору, стягнення
грошових коштів та завданої моральної шкоди, відповідачів по справі: фізичну особу-
підприємця - Грицишина Євгена Петровича (зареєстрованого за адресою: Волинська
область, м. Луцьк, вул. Рівненська, 76А), Грицишину Галину Андріївну та Грицишина
Петра Сафатовича (які проживають за адресою: Рівненська область, м. Дубно, вул. Се-
мидубська, б. 24-б, кв. 4).

А також суд роз’яснює, що у разі неявки відповідачів, буде вирішуватися питання
про розгляд справи за відсутності відповідачів на підставі наявних у ній доказів відпо-
відно до ст. 224 ЦПК України.

Суддя М. В. Капустинський

Краснолиманським міським судом Донецької області (84406, м. Лиман,
вул. Незалежності, 13) розглядається цивільна справа № 236/1026/16-ц за
позовом Моторного (транспортного) страхового бюро України, в інтересах
якого на підставі довіреності діє Давидович Олександр Олександрович до
Губіна Віктора Сергійовича, третя особа: Губін Сергій Олексійович, про від-
шкодування в порядку регресу витрат, пов’язаних з виплатою страхового
відшкодування в розмірі 10 821,34 гривні.

Відповідач Губін Віктор Сергійович та третя особа: Губін Сергій Олексійо-
вич викликаються до каб. № 27 суду на 7 червня 2016 року о 08 годині 15
хвилин для участі у розгляді справи по суті.

Відповідачу та третій особі пропонується надати свої заперечення щодо
позову та докази. У разі неявки відповідача та третьої особи, справа буде
розглянута без їхньої участі за наявними доказами. 

Суддя Шавиріна Л. П.

В провадженні Приморського районного суду м. Одеси знаходиться цивільна справа
№ 522/8148/16ц за позовом Публічного акціонерного товариства «Державний ощадний
банк України» в особі філії — Одеського обласного управління АТ «Ощадбанк» до
Череп Олексія Олександровича, Шурди Миколи Володимировича, за участю третьої
особи: Відділу примусового виконання рішень Департаменту ДВС Міністерства юстиції
України про зняття арешту із заставного майна.

Приморський районний суд м. Одеси викликає як відповідача Шурду Миколу Во-
лодимировича у судове засідання, яке відбудеться 15.06.2016 року о 12 год. 00 хвилин
у приміщенні Приморського районного суду за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33
(зал судових засідань № 208).

Приморський районний суд пропонує відповідачу подати пояснення, заперечення
та усі наявні докази по справі особисто або через представника.

У разі вашої неявки у судове засідання, справа може бути розглянута у вашу від-
сутність.

Суддя Бойчук А. Ю.

Артемівський міськрайонний суд Донецької області (84500, Донецька 
область, м. Бахмут, вул. Миру, буд. 5) розглядає цивільну справу 
№ 219/1801/16-ц; 2/219/1507/2016 за позовною заявою Публічного акціо-
нерного товариства «Державний ощадний банк України» до Нікуліна Сергія
Петровича про стягнення заборгованості за кредитним договором.

Відповідач по справі Нікулін Сергій Петрович (останнє відоме суду місце
реєстрації за адресою: Донецька область, м. Єнакієве, вул. Передовиків, буд.
5, кв. 141) викликається 03 червня 2016 року на 13 годину 10 хвилин до
суду, каб. 301, для участі у розгляді справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої заперечення щодо позову та до-
кази. У випадку неприбуття відповідач повинен повідомити суд про причину
неявки, інакше справа буде розглянута за його відсутності.

Суддя Конопленко О. С.

Краматорський міський суд Донецької області (84000, Донецька область, 
м. Краматорськ, вул. Маяковського, 21) розглядає цивільну справу за позовною
заявою Тюніної Катерини Юріївни до Павлій Сергія Олександровича про надання
дозволу на тимчасовий виїзд дитини за кордон без згоди батька та дозволу на
оформлення документів, третя особа Орган опіки та піклування виконавчого ко-
мітету Краматорської міської ради Донецької області. На судове засідання по
даній справі, яке призначено на 03 червня 2016 року, на 14:00 годину (каб. №26),
викликається відповідач Павлій Сергій Олександрович, 21.07.1987 року народ-
ження, уродженець м.Макіївки Донецької області, останнє відоме місце меш-
кання: Донецька область, м. Макіївка, Новоробітниче містечко, вул. Шкільна, б.23.
Відповідачу пропонується надати до вищевказаної дати письмові заперечення
щодо позову та посилання на докази, якими він обґрунтовує. У випадку непри-
буття, відповідач повинен повідомити суд про причини неявки, інакше справа
буде розглянута у його відсутність. 

Суддя Лутай А. М.

Артемівський міськрайонний суд Донецької області (84500, Донецька область,
м. Бахмут, вул. Миру, буд. 5) розглядає цивільну справу № 219/1891/16-ц;
2/219/1558/2016 за позовною заявою Публічного акціонерного товариства ко-
мерційного банку «ПРАВЕКС БАНК» до Спатаря Євгена Вікторовича, Спатарь
Ірини Валентинівни про стягнення заборгованості за кредитним договором.

Відповідачі по справі Спатарь Євген Вікторович (останнє відоме суду місце ре-
єстрації за адресою: Донецька область, м. Єнакієве, вул. Брайляна, буд. 28, 
кв. 42) та Спатарь Ірина Валентинівна (останнє відоме суду місце реєстрації за
адресою: Донецька область, м. Торез, вул. Тобольська, буд. 44) викликаються
03 червня 2016 року на 13 годину 00 хвилин до суду, каб. 301, для участі в роз-
гляді справи по суті.

Відповідачам пропонується надати свої  заперечення щодо позову та докази.
У випадку неприбуття відповідачі повинні повідомити суд про причини неявки,
інакше справа буде розглянута за їх відсутності.

Суддя Конопленко О. С.

 оголошення  оголошення  оголошення  оголошення  оголошення  оголошення  оголошення 

                                                                                  (тис. гривень) 
Напрями використання 

бюджетних коштів 
(найменування об’єкта та його 

місцезнаходження) 

Обсяг 
коштів 

У тому числі 
зага-
льний 
фонд 

спеці-
альний 
фонд 

Будівництво (реконструкція) 
об’єктів — усього 

201 132 200 000 1 132 

у тому числі:    
пускових об’єктів — усього 94 685,7 94 085,7 600 
у тому числі:    
будівництво 
багатоповерхового житлового 
будинку з інженерними 
мережами (60 квартир)  
по вул. Народицькій, 20,  
у м. Житомирі  

27 100 27 100  

будівництво багатоповерхових 
житлових будинків, перша 
черга (48 квартир),  
по вул. Собранецька, 200,  
у м. Ужгороді  

20 480 20 480  

будівництво гуртожитку, друга 
черга (66 житлових блоків), 
для окремого контрольно-
пропускного пункту «Київ»  
у м. Борисполі  

18 088,7 17 488,7 600 

будівництво трьох  
9-поверхових житлових 
будинків, перша черга  
(36 квартир), по вул. 
Шевченка, 46,  
у м. Хмельницькому  

11 191 11 191  

                                                                                  (тис. гривень) 

будівництво трьох  
9-поверхових житлових 
будинків, перша черга  
(36 квартир), по вул. 
Шевченка, 46,  
у м. Хмельницькому  

11 191 11 191  

реконструкція будівлі 
учбового корпусу під житло, 
перша черга (12 квартир),  
по вул. Металістів, 20а,  
у м. Овручі  

3 697 3 697  

реконструкція будівлі казарми 
№ 1 Кінологічного 
навчального центру  
під гуртожиток (46 кімнат)  
по вул. Львівській, 166,  
у м. Великих Мостах 
Львівської області 

6 129 6 129  

реконструкція будівлі відділу 
прикордонної служби 
«Коритниця» Львівського 
прикордонного загону  
під житло (7 квартир)  
по вул. Прикордонній, 2,  
у с. Коритниця Волинської 
області  

500 500  

реконструкція будівель під 
житло (2 квартири)  
у с. Рибаківка, квартал 6, 
Миколаївської області  

1 000 1 000  

реконструкція будівлі № 50  
під житло (9 квартир)  
по вул. Г. Музиченка, 31,  
у м. Ізмаїлі  

3 700 3 700  

реконструкція будівлі 
шкільного інтернату під житло 
на території відділу 
прикордонної служби 
«Тополі» Харківського 
прикордонного загону  
(8 квартир)  
по вул. Центральній, 7,  
у с. Тополі Харківської області 

2 800 2 800  

перехідних об’єктів — усього 106 446,3 105 914,3 532 
у тому числі:    
будівництво житлових 
будинків, перша черга  
(167 квартир), по вул. 
Народній, 54а, у м. Києві  

80 032 79 500 532 

будівництво житла на 
території військової частини 

500,3 500,3  

1498, I пусковий комплекс 
(112 квартир), по вул. Світлій, 
6, у м. Києві  
будівництво 
багатоквартирного житлового 
будинку, перша черга  
(80 квартир), по вул. 40 років 
Жовтня у м. Сумах  

1 500 1 500  

будівництво 80-квартирного 
житлового будинку  
(80 квартир)  
по вул. Елеваторній, 4,  
у м. Чернігові  

10 402 10 402  

 

будівництво 80-квартирного 
житлового будинку  
(80 квартир)  
по вул. Елеваторній, 4,  
у м. Чернігові  

10 402 10 402  

будівництво 
багатоповерхового житлового 
будинку (56 квартир)  
по вул. Володимира Великого, 
10, у м. Львові  

400 400  

будівництво житлового 
будинку (240 квартир)  
по вул. Левітана, 113,  
у м. Одесі  

1 500 1 500  

будівництво трьох  
9-поверхових житлових 
будинків, друга черга  
(36 квартир),  
по вул. Шевченка, 46,  
у м. Хмельницькому  

7 409 7 409  

реконструкція будівлі  
з надбудовою відділення 
прикордонного контролю 
«Бердянськ» Бердянського 
прикордонного загону  
під житло (15 квартир)  
по вул. Урицького, 7а,  
у м. Бердянську  

200 200  

реконструкція будівлі 
учбового корпусу під житло, 
друга черга (12 квартир),  
по вул. Металістів, 20а,  
у м. Овручі  

1 403 1 403  

реконструкція будівлі 
гуртожитку під житло  
(44 квартири) по вул. 40 років 
Перемоги, 43, у с. Музиківка 
Херсонської області 

3 100 3 100 

 

 

Артемівський міськрайонний суд Донецької області (84500,
Донецька обл., м. Бахмут, вул. Миру, 5) розглядає цивільні
справи за позовом Публічного акціонерного товариства комер-
ційного банку «ПриватБанк» до Власенка Сергія Миколайовича,
Самойленко Анастасії Олегівни про стягнення заборгованості.

Відповідач по справі 219/2457/2016-ц Власенко Сергій Мико-
лайович, 15 червня 1990 року народження, проживає за адресою,
вказаною в позовній заяві: Донецька область, м. Бахмут, вул. Не-
красова, 32/27, викликається на 03 червня 2016 року на 08 годину
00 хвилин до суду для участі у розгляді справи по суті.

Відповідач по справі 219/2804/2016-ц Самойленко Анастасія
Олегівна, 08 лютого 1992 року народження, проживає за адре-
сою, вказаною в позовній заяві: Донецька область, м. Бахмут,
вул. Тухачевського, 48, викликається 03 червня 2016 року на 08
годину 30 хвилин до суду для участі у розгляді справи по суті.

Відповідачам по даних справах пропонується надати свої за-
перечення щодо позову та докази. У випадку неприбуття відпо-
відачів вони повинні повідомити суд про причину неявки, інакше
справа буде розглянута у їхню відсутність.

Суддя Т. В. Давидовська

Дзержинський міський суд Донецької об-
ласті (85200, м. Торецьк, вул. Дружби, 4)
розглядає цивільну справу за позовом ПАТ
«Укрсоцбанк» до Бердичевського Владис-
лава Леонідовича про стягнення заборгова-
ності за кредитним договором. Відповідач по
справі Бердичевський Владислав Леонідович
(зареєстрований за адресою: 83119, м. До-
нецьк, вул. Щетиніна, 6) викликається на 03
червня 2016 року на 09.30 год. до суду, каб.
№7, для участі у розгляді справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої за-
перечення щодо позову та докази. У випадку
неприбуття відповідач повинен повідомити
суд про причини неявки, інакше справа буде
розглянута за його відсутності.

Суддя С. С. Бабенко

Костянтинівський міськрайонний суд
Донецької області (85110, м. Костянти-
нівка Донецької області, пр. Ломоно-
сова, №157) розглядає кримінальне
провадження № 233/5696/15-к за обви-
нуваченням Великанова О. О. за ч. 1 
ст. 258-3 КК України за відсутності об-
винуваченого (in аbsеntia) в порядку 
спеціального судового провадження.
Обвинувачений Великанов Олексій
Олександрович, 25.04.1994 р.н., ос-
таннє відоме місце проживання: До-
нецька область, м. Авдіївка, вул.
Нахімова, 23, викликається до суду на
09.00 годину 03 червня 2016 року
(корп. № 2, каб. № 18) для участі у су-
довому засіданні.

Суддя А. І. Міросєді

Троїцький районний суд Луганської
області викликає як відповідача у су-
дове засідання Юр’єву Юлію Борисівну
по справі № 433/306/16-ц за позовом
Юр’єва Костянтина Євгеновича до
Юр’євої Юлії Борисівни про розірвання
шлюбу.

Засідання відбудеться 08 червня
2016 року о 09 год. 00 хв. за адресою:
Луганська область, смт Троїцьке, вул.
1-го Травня, 5а.

У разі неявки, суд розглядатиме
справу без вашої участі на підставі 
ст. 169 ЦПК України.

Суддя Крівоклякіна Н. В.

Лисичанський міський суд Луганської об-
ласті викликає як відповідача Таскаєва Ігоря
Петровича 01.12.1958 р.н., (відоме місце про-
живання: м. Лисичанськ, Луганської області, кв.
Центральний (колишній Ленінського комсо-
молу) буд. 25, кв. 8) по справі № 415/1240/16-ц
за позовом Лисичанської міської ради про ви-
селення з самоправно зайнятого житлового
приміщення, третя особа: КЛ «ЛЖЕК № 5», у су-
дове засідання, що відбудеться 08 червня 2016
року о 09.30 год. в приміщенні суду за адресою: 
м. Лисичанськ, Луганської обл., вул. Штейгер-
ська, буд. 38, зал № 2.

До розгляду цивільної справи відповідачу
пропонується надати суду письмові пояснення
та заперечення, а також усі наявні докази по
справі.

У разі неявки відповідача у судове засідання,
справу буде розглянуто на підставі наданих суду
документів, відповідно до ст. 169 ЦПК України.

Суддя Л. Б. Чернобривко
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Криничанський районний суд повідомляє, що в
провадженні суду знаходиться цивільна справа за
позовом Публічного акціонерного товариства комер-
ційний банк «Приватбанк» до Бабасян Кадіка Едіко-
вича, 22 квітня 1969 року народження, про стягнення
заборгованості за кредитним договором.

Розгляд справи відбудеться 08 червня 2016 року
о 10 годині в залі суду Криничанського районного
суду за адресою: с. Кринички, вул. Виконкомівська,
17, Криничанського району Дніпропетровської об-
ласті. В разі неявки відповідача справа буде розгля-
нута за його відсутності.

Суддя Лісняк В. В.

Біловодський районний суд Луганської області викли-
кає як відповідачів Тіпікіна Сергія Олексійовича, Зін-
ченко Олену Михайлівну для участі в цивільній справі за
позовом ПАТ «Універсал Банк» про стягнення заборго-
ваності за кредитним договором, яка відбудеться 9 чер-
вня 2016 року о 15.30 годині в приміщенні суду за
адресою: Луганська область, смт Біловодськ, вул. Лу-
ганська, 30.

З дня опублікування оголошення про виклик сторін
вони вважаються повідомленими про час та місце слу-
хання справи.

У разі неявки суд розглядатиме справу без вашої
участі на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя В. А. Карягіна

Корольовський районний суд м. Житомира викликає
як відповідача Чугаєвського Сергія Валерійовича у
справі за позовом Щербань Анатолія Олександровича,
Щербань Софії Романівни, Чугаєвської Світлани Анато-
ліївни до Чугаєвського Сергія Валерійовича про ви-
знання особи такою, що втратила право користування
житловим приміщенням, розгляд якої відбудеться
22.06.2016 року о 12 год. 00 хв. в приміщенні Корольов-
ського районного суду м. Житомира за адресою: м. Жи-
томир, майдан Соборний, 1, каб. 332.

У разі неявки у судове засідання відповідача без по-
важних причин справа буде розглянута у його відсут-
ність на підставі наявних доказів.

Суддя Н. М. Анциборенко

Драбівський районний суд Черкаської області повідомляє, що
16 червня 2016 року об 11 годині 00 хвилин розглядатиметься
цивільна справа за позовом Палько Ольги Анатоліївни до Сім’ї
Олександра Миколайовича про стягнення боргу за договором
позики.

Слухання справи відбудеться в приміщенні Драбівського 
районного суду Черкаської області за адресою: вул. Шевченка,
13, смт Драбів Черкаської області, під головуванням судді 
Шевченка В. О.

Відповідачеві Сім’ї Олександру Миколайовичу необхідно
з’явитися до суду на вказаний час та дату і дати пояснення по
справі. При собі мати документи, які посвідчують особу. Суд по-
переджає, що у разі неявки без поважних причин, про які суд
потрібно попередити завчасно, справа буде розглянута за від-
сутності відповідача за наявними у матеріалах справи доказами.

Новоайдарський районний суд Луганської області викли-
кає як відповідача Кобелева Миколу Григоровича, 06.07.1973
р.н., останнє відоме місце проживання якого: Луганська
обл., Новойдарський р-н, с. Райгородка, вул. Лісна, буд. 3,
кв. 4, в судове засідання по цивільній справі № 419/1500/16ц
за позовною заявою Публічного акціонерного товариства
«Приватбанк» до Кобелева Миколи Григоровича про стяг-
нення заборгованості за кредитним договором, яке відбу-
деться 04.07.2016 р. о 10.30 год. за адресою: смт Новоайдар,
квартал Миру, 38.

У разі неявки відповідача 04.07.2016 р. о 10.30 год. до
Новоайдарського районного суду Луганської області справа
розглядатиметься за наявними в справі доказами у відпо-
відності до ст. 224 ЦПК України.

Суддя Добривечір Л. Д.

Броварський міськрайонний суд Київської області
викликає Чухліб Мирославу Володимирівну, 9 жов-
тня 1992 року народження, як відповідача у справі
за позовом Публічного акціонерного товариства Ко-
мерційний банк «ПриватБанк» до Чухліб Мирослави
Володимирівни про стягнення заборгованості за
кредитним договором, у судове засідання, яке при-
значено на 14 червня 2016 року об 11 год. 50 хв. у
приміщенні суду за адресою: Київська обл., м. Бро-
вари, вул. Грушевського, 2, каб. № 214.

В разі вашої неявки справу буде розглянуто за на-
явними в ній матеріалами.

Суддя В. С. Сердинський

Дубенський міськрайонний суд м. Дубно, вул. 
Д. Галицького, 22, Рівненської області викликає в су-
дове засідання 08 червня 2016 року на 11 год. 00 хв.
як відповідача Товт Степана Степановича по справі
за позовом Товт Ірини Миколаївни до Товт Степана
Степановича про надання дозволу на тимчасовий
виїзд дитини за кордон без згоди батька.

В разі неявки відповідача в судове засідання,
справа буде розглянута у його відсутність.    

Суддя Федорова Л. П.

Комінтернівський районний суд м. Харкова викликає Си-
ротова Анатолія Володимировича, останнє відоме місце ре-
єстрації якого: м. Харків, пр. Маршала Жукова, буд. 51, кв.
96, на судове засідання як відповідача по цивільній справі
за позовом товариства з обмеженою відповідальністю
«Сільвер Клас», фізичної особи-підприємця Анісімова Ген-
надія Альбертовича до Сиротова Анатолія Володимировича
про відшкодування шкоди, що відбудеться 13.06.2016 р. о
14.15 у приміщенні суду за адресою: м. Харків, пров. Брян-
ський, 5. За неможливості явки до суду відповідачі зо-
бов’язані повідомити суд про причини неявки. У разі неявки
без поважних причин або неповідомлення про причини не-
явки, справа буде розглядатися за відсутності відповідачів
на підставі наданих по справі доказів. 

Суддя М. Ю. Онупко

Виноградівський районний суд Закарпатської області
по цивільній справі за позовом Божік Вікторії Василівни
до Антоні Івана Юрійовича про визнання майна особис-
тою приватною власністю викликає Антоні Івана Юрійо-
вича, останнє місце реєстрації якого: м. Виноградів, вул.
Корольова, 6, як відповідача в судове засідання, яке від-
будеться 16.06.2016 року о 09.00 годині в приміщенні
Виноградівського районного суду за адресою: 90300, За-
карпатська область, м. Виноградів, вул. Тюльпанів, 24.

У разі неявки на вказане судове засідання, суд роз-
глядатиме справу без вашої участі на підставі ст.ст. 169,
224 ЦПК України.

Суддя Г. І. Рішко

Броварський міськрайонний суд Київської області
викликає Головач Оксану Петрівну, 5 січня 1973 року
народження, як відповідача у справі за позовом Пуб-
лічного акціонерного товариства Комерційний банк
«ПриватБанк» до Головач Оксани Петрівни про стяг-
нення заборгованості за кредитним договором у су-
дове засідання, яке призначено на 14 червня 2016
року об 11 год. 45 хв. у приміщенні суду за адресою:
Київська обл., м. Бровари, вул. Грушевського, 2, каб.
№ 214.

В разі вашої неявки справу буде розглянуто за на-
явними в ній матеріалами.

Суддя В. С. Сердинський

Дарницький районний суд м. Києва викликає як від-
повідача Танака Йосіхіро, останнє відоме місце прожи-
вання: м. Київ, вул. Драгоманова 11, кв. 106. Вам
необхідно 13 червня 2016 року о 09.00 год. з’явитися до
Дарницького районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Кошиця, 5А, каб. 223 на розгляд цивільної
справи за позовом Танака Оксани Олександрівни до Та-
нака Йосіхіро про розірвання шлюбу.

У разі неявки відповідача до суду дане оголошення
вважається належним повідомленням, а дану справу
буде розглянуто без вашої участі.

Суддя С. М. Сухомлінов

Первомайський міськрайонний суд Миколаївської об-
ласті повідомляє Клименка Олександра Сергійовича, що
судовий розгляд цивільної справи за позовом Акціонер-
ного товариства комерційний банк «ПриватБанк» до
Клименка Олександра Сергійовича про стягнення забор-
гованості призначено на 06.06.2016 р. о 10.00 год. На
вказаний час відповідачу необхідно з’явитись з паспор-
том до суду за адресою: вул. К. Маркса, 18, м. Перво-
майськ Миколаївської області.

У разі неявки відповідача, позов на підставі ч. 4 
ст. 169 ЦПК України буде розглянутий за його відсут-
ності на підставі наявних у справі доказів та постанов-
лене заочне рішення.

Суддя С. О. Сотська

Кравчука Сергія Васильовича та Кравчук Тетяну Ми-
колаївну, які мешкають за адресою: вул. Ткаленко, буд.
9, кв. 123, м. Антрацит, Луганська область, викликають
як відповідачів у судове засідання по цивільній справі 
№ 2/431/542/2016, за позовом ПАТ «Укрсоцбанк» до
Кравчука С.В. та Кравчук Т.М. про стягнення заборгова-
ності, яке відбудеться 06 червня 2016 року о 10 годині
00 хв. в приміщенні суду за адресою: Луганська область,
м. Старобільськ, вул. Миру, 38а.

У разі неявки на вказане судове засідання, суд роз-
глядатиме справу без вашої участі на підставі ст. 169
ЦПК України.

Суддя О. М. Березка

Старобільський районний суд Луганської області ви-
кликає Кривченка Тимофія Івановича, зареєстрованого
за адресою: Луганська область, м. Антрацит, вул. Пет-
ровського, буд. 18, кв. 23, як відповідача у судове засі-
дання по цивільній справі № 6/431/83/2016 р. за заявою
ТОВ «Фінансова компанія «Довіра та Гарантія» про зміну
стягувача, яке відбудеться 07 червня 2016 року о 09 го-
дині 00 хв. в приміщенні суду за адресою: Луганська об-
ласть, м. Старобільськ, вул. Миру, 38а.

У разі неявки на вказане судове засідання, суд роз-
глядатиме справу без вашої участі на підставі ст. 169
ЦПК України.

Суддя В. М. Сергєєв

В провадженні Сватівського районного суду Луганської об-
ласті — судді Осіпенко Л. М. знаходиться спеціальне кримі-
нальне провадження № 426/1375/16-к стосовно Улезька
Володимира Івановича, 01.01.1959 року народження, обвинува-
ченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК Ук-
раїни. Обвинувачений Улезько В. І. зареєстрований за адресою:
Луганська область, м. Луганськ, вул. Ленінградська, 50. На під-
ставі ст. ст. 323, 297-5, 135 КПК України Сватівський районний
суд Луганської області викликає Улезько Володимира Івановича
у підготовче судове засідання, яке відбудеться 06 червня 2016
року об 11.00 год. в залі Сватівського районного суду Луганської
області, що розташований за адресою: Луганська область, 
м. Сватове, пл. 50-річчя Перемоги, 34.

Справа розглядатиметься колегією суддів у складі головую-
чого судді Осіпенко Л. М., суддів Юрченко С. О., Попової О. М.

Білокуракинський районний суд Луганської об-
ласті повідомляє, що 16.05.2016 року розглянуто ци-
вільну справу № 409/631/16-ц за заявою Кузнєцової
Валерії Анатоліївни про відновлення втраченого су-
дового провадження (в частині видачі дубліката ви-
конавчого листа) по цивільній справі № 2-1100/10
Лутугинського районного суду Луганської області за
позовом Волосюк Валерії Анатоліївни до Волосюка
Світозара Олеговича про стягнення аліментів, яким
позовні вимоги задоволено частково.

Суддя Полєно В. С.

Городищенський районний суд Черкаської області по-
відомляє, що 25 липня 2016 року о 15 годині 40 хвилин
призначено розгляд цивільної справи за позовом Пуб-
лічного акціонерного товариства комерційний банк
«ПриватБанк» до Грищенка Валерія Анатолійовича про
стягнення заборгованості.

Грищенко Валерій Анатолійович викликається в су-
дове засідання як відповідач. Явка до суду є обов’язко-
вою. В разі неявки останнього, справу буде розглянуто
за його відсутності за наявними у справі матеріалами.

Адреса суду: вул. 1 Травня, 9, м. Городище, Черкаська
область, індекс 19500.

Суддя В. О. Черненко

Чернігівський районний суд Запорізької області ви-
кликає в судове засідання, яке відбудеться 03 червня
2016 року о 09.30 годині в приміщенні Чернігівського
районного суду Запорізької області за адресою: Запо-
різька область, смт Чернігівка, вул. Соборна (Леніна),
буд.391, Павленка Валерія Костянтиновича, Павленко
Людмилу Савівну, зареєстрованих за адресою: Донецька
область, м. Кіровське, м-н Молодіжний, 22/24, як відпо-
відачів по цивільній справі № 329/301/16-ц за позовом
ПАТ «Всеукраїнський банк розвитку» (скорочена назва
ПАТ «ВБР») до Павленка Валерія Костянтиновича, Па-
вленко Людмили Савівни про стягнення заборгованості
за кредитним договором.

Суддя Н. М. Пода

Токмацький районний суд Запорізької області ви-
кликає в судове засідання Моставенка Тараса Олек-
сандровича як відповідача в цивільній справі 
№ 328/1367/16-ц за позовом Кредитної спілки «За-
логовое Агентство» до Моставенка Тараса Олексан-
дровича про стягнення заборгованості за кредитним
договором. Судове засідання відбудеться 11 липня
2016 року о 10.30 годині в приміщенні Токмацького
районного суду Запорізької області за адресою: За-
порізька область, м. Токмак, вул. Леніна, буд. 28.

Суддя Андрущенко О. Ю.

Рокитнівський районний суд Рівненської області ви-
кликає в судове засідання громадянина Грузії Кокобі-
надзе Коба (останнє відоме місце проживання: м. Київ,
вул. Драйзера, 9в, кв. 145, без місця реєстрації) як від-
повідача у цивільній справі за позовом Бодак Тетяни Вік-
торівни до Кокобінадзе Коба про розірвання шлюбу та
стягнення аліментів. Судове засідання відбудеться о 09
годині 15 хвилин 15 червня 2016 року в приміщенні Ро-
китнівського районного суду за адресою: смт Рокитне,
вулиця Радянська, 14, Рокитнівський район, Рівненська
область. У разі неявки відповідача, по справі буде ухва-
лено заочне рішення на підставі наявних у ній доказів.

Суддя А. Ф. Комзюк

Івано-Франківський міський суд Івано-Франківської
області повідомляє, що 15 червня 2016 року о 09 годині
00 хвилин у приміщенні Івано-Франківського міського
суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-
Франківськ, вул. Грюнвальдська, 11, перший поверх, зал
№ 9, розглядатиметься цивільна справа за позовом Де-
неги Віталія Петровича до Білика Сергія Зіновійовича
про стягнення заборгованості за договором позики.

У судове засідання викликається як відповідач Білик
Сергій Зіновійович, який зареєстрований за адресою: 
м. Івано-Франківськ, вулиця Млинарська, 2а.

У разі неявки відповідача справа розглядатиметься за
його відсутності.

Згідно з ч. 2 ст. 77 ЦПК України сторони зобов’язані
повідомити суд про причини неявки у судове засідання.

Суддя Мелещенко Л. В.

Артемівський міськрайонний суд Донецької об-
ласті (84500, м. Бахмут, вул. Миру, 5) проводить роз-
гляд цивільної справи за позовом Публічного
акціонерного товариства «Акціонерний Банк «Екс-
прес-Банк» до Донської К. Ф. про стягнення забор-
гованості за кредитним договором.

Відповідачка у справі — Донська Катерина Фаті-
ївна, яка проживає за адресою: 86481, Донецька об-
ласть, м. Вуглегірськ, вул. Залізнична, буд. 12, кв. 6,
викликається в судове засідання, призначене на 14
год. 30 хв. 06.06.2016 р. до суду, каб. № 213, для
участі в розгляді справи по суті.

Відповідачці пропонується надати свої запере-
чення на позов та відповідні докази. У випадку не-
можливості прибуття, відповідачка повинна
повідомити суд про причини неявки. За інших обста-
вин розгляд справи відбудеться у її відсутність.

Суддя Чопик О. П.

Приморський районний суд міста Одеси повідом-
ляє, що 6 червня 2016 р. о 17 годині 30 хвилин у залі
засідань № 221 в приміщенні суду за адресою: місто
Одеса, вул. Балківська, 33 відбудеться слухання
справи за позовом Черненко Ольги Сталіївни до Су-
лягіної Діани Володимирівни, Байтальської Зіслі-
Хани Давидівни, Капули Владислава Костянтиновича,
третя особа — Одеська універсальна товарна біржа
«ДЖІП» про визнання договору купівлі-продажу не-
рухомого майна дійсним.

У судове засідання на вищевказаний час виклика-
ються відповідачі — Сулягіна Діана Володимирівна,
Сулягіна Ілона Сергіївна, Байтальська Зіслі-Хана Да-
видівна, Капула Владислав Костянтинович. У разі не-
явки в судове засідання, позов може бути
розглянутий за їхньою відсутністю та на підставі на-
явних у справі доказів.

Суддя Л. М. Чернявська

Першотравневий районний суд Донецької області
(87400, смт Мангуш, вул. Котанова, 102 Першотравне-
вого району Донецької області) розглядає цивільну
справу за позовом Саласенко Тетяни Олегівни в інте -
ресах Саласенка Артема Руслановича про позбавлення
батьківських прав Саласенка Руслана Васильовича (ос-
таннє відоме місце реєстрації якого: м. Новоукраїнка Но-
воукраїнського району Кіровоградської області, вул.
Івана Франка, 9).

Відповідач викликається на 13 червня 2016 року о
09.30 годині в Першотравневий районний суд Донецької
області, кабінет № 7, для участі у розгляді справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої заперечення
щодо позову, докази до 13 червня 2016 року. У випадку
неприбуття відповідача - він повинен повідомити суд про
причини неявки, інакше справа буде розглянута у його
відсутність за наявними матеріалами.

Суддя С. В. Трегубенко

Добропільський міськрайонний суд Донецької області (85004, м. Добро-
пілля Донецької області, вул. Банкова, 39а) розглядає цивільну справу за
позовом Публічного акціонерного товариства «Акціонерний банк «Експрес-
Банк» до Лохоні Миколи Анатолійовича про стягнення заборгованості за
кредитним договором № 11562/31/к від 13.03.2013 року.

Відповідач Лохоня Микола Анатолійович викликається на 14 червня 2016
року о 09.00 годині до Добропільського міськрайонного суду, кабінет № 15,
для участі у розгляді справи у відкритому судовому засіданні.

Відповідачу пропонується надати свої заперечення щодо позову та до-
кази. У випадку неприбуття, повинен повідомити суд про причини неявки,
інакше справа буде розглянута у його відсутність.

Суддя Здоровиця О. В.

Бершадський районний суд Вінницької області викликає в судове засідання
як відповідачів: Попсуй Ірину Володимирівну, Попсуй Яну Петрівну по цивільній
справі № 126/1320/16-ц за позовом Попсуя Петра Петровича до Попсуй Ірини Во-
лодимирівни, Попсуй Яни Петрівни, за участю третьої особи: Бирлівської сіль-
ської ради Бершадського району про визнання втратившими право користуватися
житлом та зняття з реєстрації.

Розгляд справи відбудеться у приміщенні Бершадського районного суду Він-
ницької області (вул. Шевченка, 4, м. Бершадь Вінницької обл.) о 10.00 годині 14
червня 2016 року.

У разі неявки сторони, справа буде розглянута за відсутності відповідачів на
підставі наявних у справі доказів.

З опублікуванням даного оголошення відповідачі Попсуй Ірина Володими-
рівна, Попсуй Яна Петрівна вважаються повідомленими про час та місце розгляду
справи у суді.

Суддя В. І. Гуцол

В провадженні Приморського районного суду м. Одеси знаходиться ци-
вільна справа № 522/4944/16-ц за позовом Краснощок Сергія Вікторовича,
Краснощок Антоніни Дем’янівни, Краснощок Віктора Сергійовича, Красно-
щок Андрія Вікторовича до Камсаран Ольги Миколаївни, за участю третьої
особи: Одеської Нової Біржі про визнання договору дійсним.

Приморський районний суд м. Одеси викликає як відповідача Камсаран
Ольгу Миколаївну у судове засідання, яке відбудеться 30.06.2016 року о 14
год. 00 хвилин у приміщенні Приморського районного суду за адресою: 
м. Одеса вул. Балківська, 33 (зал судових засідань № 208).

Приморський районний суд пропонує відповідачу подати пояснення, за-
перечення та усі наявні  докази по справі особисто або через представника.

У разі вашої неявки у судове засідання, справа може бути розглянута у
вашу відсутність.

Суддя Бойчук А. Ю.

Артемівський міськрайонний суд Донецької обл. (84500, м. Бахмут Донецької обл., вул. Миру, 5) розглядає
цивільну справу за позовом ПАТ «Укрсоцбанк» до Польської Наталії Вікторівни про стягнення заборгованості
за кредитним договором.

Відповідач по справі Польська Наталія Вікторівна, проживає за адресою: м. Єнакієве, Донецька обл., вул.
Тіунова, буд. 136, викликається до суду на 03.06.2016 р. на 10.30 годину за адресою: м. Бахмут, вул. Миру, 5,
каб. 212, для участі у розгляді справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої заперечення щодо позову та докази. У випадку неприбуття відповідача,
він повинен повідомити суд про причину неявки, інакше справа буде розглянута у його відсутність. 

Суддя О. П. Харченко

Апеляційний суд міста Києва повідомляє як відповідача Панкратова Сергія Сергійовича, останнє відоме місце проживання якого: 
м. Київ, пров. Лобачевського, 8-А, про те, що розгляд апеляційної скарги Гриня Костянтина Андрійовича в інтересах Публічного акціонер-
ного товариства комерційний банк «Приватбанк» на рішення Дніпровського районного суду м. Києва від 21 грудня 2015 року у справі за
позовом Публічного акціонерного товариства комерційний банк «Приватбанк» до Панкратова Сергія Сергійовича про стягнення заборго-
ваності за кредитним договором призначено у відкритому судовому засіданні в приміщенні Апеляційного суду м. Києва (м. Київ, вул.
Солом’янська, 2-А) на 01 червня 2016 року о 14 год. 45 хв. (головуючий суддя: Невідома Т. О.).

Неявка сторін або інших осіб, які беруть участь у справі, належним чином повідомлених про час і місце розгляду справи, не перешкоджає
розглядові справи.
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оголошення
Приватне акціонерне товариство «ПРОСТО-страхування»,

код ЄДРПОУ 24745673, повідомляє про втрату наступних бланків договорів 
страхування (страхових полісів) та спеціальних знаків:

Бланки полісів обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності влас-
ників наземних транспортних засобів:

серії АВ за наступними номерами: 332812-332818, 1553757-1553759, 6514109,
6531922, 6553437, 6553439-6553445, 7952407, 7952503, 8071140, 1516132-1516135,
1527316, 1539797, 6561442, 6561443, 7940760, 7941119, 8101575, 8101836, 1550133,
7932890, 7962264, 8093068, 1530349, 1530355, 1531110, 1531113, 1531927, 1531930,
6557413, 7947917, 7947918, 7962805, 7935546, 7935547, 7935556, 7935557, 7952590,
1514942, 8087723, 8087724.

серії АС за наступними номерами: 3836188-3836190, 7984992, 2916039, 3840431,
3840438, 3840448, 3840452, 3840456, 3840461, 4514729, 4514786, 6114493, 6134736,
6134770, 7940668, 7940720, 7940694, 7940695, 9532509, 9532541, 9532542, 9532546,
9532552, 9546024, 4514424, 4514425, 4514444, 6121869, 6123463, 7953789, 7964907-
7964914, 7968223, 7972485, 7972487, 7985112-7985115, 7985967-7985970, 9542783,
7954483-7954487, 2917804, 7981453, 7981454, 9533652, 2913334, 3838291, 7981809,
7981813, 9541016, 2914471, 3844314, 3844851, 6124781, 7975190, 9536188-9536190,
9536635, 9536636, 9536846, 6133164, 7962752, 7962762, 9540339, 9540371, 9545802,
9545810-9545814, 2392704, 2392750, 2392755, 4498321, 4521788, 4521802, 7965046,
7965122-7965125, 7965235, 2392868, 3827511, 3828020, 3828038, 3828044, 3828045,
4499426, 4499449, 4499454, 4499522-4499525, 4508511, 4508512, 4509684, 4509866,
4509871-4509875, 4521313, 4522098, 4522099, 6132089, 6132091-6132105, 6132679,
6132680, 6132814, 7945401, 7964155, 7964592, 7964593, 7964631, 7985584, 9535777,
9542920, 9542981, 9551958, 7987476, 7987477, 7988946, 7988952-7988955, 9546687,
9547650, 7962271, 7987138-7987142, 9541346, 9541347, 9550348, 9539314, 9550516,
7987894, 2912479-2912483, 2923319, 2923320, 7977536, 2395869, 4498548, 4513208.

серії AE за наступними номерами: 3255180, 929313, 1678054, 1678316, 1678581,
2946043, 2946226, 3255456, 940615-940619, 940921, 2298529, 5553806, 5553810,
6261183, 3254954, 4272619, 1657557, 2946653-2946660, 2946651, 3256270, 3256274,
4269280, 4273671, 4859131, 931046, 1649280, 5551672, 5551673, 924543, 924578,
924580, 944068, 944091, 944098, 944318, 944319, 944343, 1655425-1655427, 1655464,
1655521, 1655554, 1655636, 1655644, 1655647, 1655658, 1655672, 1655967-1655971,
1674043, 1651165, 1677423, 2949934, 920374, 920390, 920391, 920414, 920458, 921647,
921654, 921655, 1654390, 1654392, 1676412, 1676415, 5552303, 5552306, 3260103-
3260105, 5551602, 5551614, 5551694-5551700, 5551723, 5551735, 5551738, 5551750,
5551756, 5551757, 5551763, 5551765, 5551766, 5551779, 5551785, 5551787, 5551788,
5551792-5551800, 5551821, 5551822, 5551834-5551839, 5551850, 5554874, 5555009,
2972657, 2972658.

серії AІ за наступними номерами: 1303862, 3375002, 3375005, 3375006, 7064712,
7353534, 3364202, 7344912-7344921, 7359945, 7349567, 1305542, 1309708, 1309709,
1309736, 1309737, 2807620, 3371045, 3371487, 3715747, 5501490, 5501494, 6103416,
6465510, 6470735, 6779289, 6779494, 7061144, 7416382, 7417374, 7475709, 7475760,
8167343, 259071-259075, 259078, 259079, 3375888, 3375892-3375894, 6128418, 6129826,
6129830, 6468709, 8262824, 8262900, 3714915, 4017493, 7414883, 7422025, 7422294,
6779645, 6779647, 6787575-6787578, 1302977, 4006549, 4006550, 4012316-4012320,
4012364, 5501774, 5501792, 5501795, 5501796, 3374379, 4006771, 6464460, 8716751,
6106684-6106687, 4017032, 6790784, 3370586, 3370587, 7898252, 1302627, 3364284,
1310341-1310343, 1317149-1317160, 1317694, 1317695, 1317713-1317718, 1317734-
1317736, 2808286, 4011628, 8172102, 255963, 255964, 1301671, 1314767, 1318630,
7898646, 5506942, 6101078, 251398, 251426, 251427, 257258-257260, 260640, 260695,
1310073, 1310529, 1310530, 1310534, 1310535, 1314826, 1317785, 3371602, 4014631 -
4014632, 4014634, 4014635, 5505340, 5505381, 5505384, 5505410, 5505411, 5505499,
6787680, 7416120, 8166204, 255804, 1301010, 1301013, 1301361, 1301433, 1301434,
1301595, 1301605, 1301983, 1312523, 1316326, 2808574, 2808684, 2808685, 2808722-
2808724, 2808731, 2808732, 2808748, 2808749, 3366741, 4014369, 7067780, 7067781,
7067836, 152250, 255051, 255753, 255779, 255782, 255783, 1301374, 1301377, 1301378,
1301412, 1312465, 1312483-1312485, 1312511, 1312512, 1316266, 1316269, 1316293,
6790596, 6790626, 6790629, 3369683, 3369684, 3369687, 4018686, 4018687, 6784873,
250573-250575, 1316585, 4014054, 6119470, 5507521, 4010005, 157711-157720, 5505110,
5508451-5508454, 5503362-5503400, 6114723, 6791332, 7061711, 7350459, 5502114.

Бланки спеціального знаку до полісів ОСЦПВВНТЗ:
серії AA за наступними номерами: 2513985, 506860, 506910, 507991, 507992, 508949,

510978, 511663, 511673, 1066507, 1066531, 1066677, 1066736, 1066737, 1066806-
1066810, 1066821-1066825, 2498023, 2513510, 2513534, 2524877-2524885, 5769824,
5769838-5769840, 5770152, 5770153, 5770158, 5776942, 5776943, 5776987, 6481276,
6481285, 6481546, 6481814, 6756930, 6760813, 6760962, 6760966, 6760974, 6760980,
6884746, 6884758, 7967878, 7967880, 7967948-7967950, 2518409, 1083910, 1083911,
6481850, 6887965, 1083268, 1083269, 2503082, 2503117.

серії AІ за наступними номерами: 253394, 1303862, 1316669, 2807147, 3375002,
3375005-3375006, 4011587, 4014940, 5504171, 5504195, 5506352, 5506367, 5506434,
6114370, 6782805, 7064695, 7064696, 7065266, 7353534, 7416502, 7422090, 7895611,
8166874, 8167024, 8167047, 8167094, 8461020, 8461035, 8461050, 8461164, 8461165,
8464769, 8466510, 2808978, 3364202, 3364797, 7344912-7344921, 7359945, 8266256,
8266266, 7418432, 8938746, 7349567, 155198, 252959, 1303177, 1305542, 1305795,
1305927, 1309708, 1309709, 1309733, 1309736, 1309737, 2807615, 2807620, 3371045,
3371460, 3371487, 3715480, 3715541, 3715747, 4015082, 4015087, 4015132, 4015412,
4017677, 5501222, 5501229, 5501287, 5501345, 5501446, 5501460, 5501490, 5501494,
5501499, 6103082, 6103269, 6103316, 6103416, 6103443, 6128590, 6465510, 6465538,
6470452, 6470735, 6779493, 6779494, 7061001, 7061002, 7061010, 7061020, 7061052,
7061144, 7178948, 7355377, 7355518, 7416382, 7416484, 7416497, 7417329, 7417330,
7417374, 7475550, 7475709, 7475758, 7475760, 7475789, 8167343, 259071-259075,
259078, 259079, 3375888, 3375892-3375894, 3375908, 3375909, 4018938, 5289992,
5506269, 6120972, 6128418, 6129827, 6129830, 6129833, 6785424, 7178416, 7357851,
7358540, 7358549, 7358550, 7358552, 7414612, 8262900, 8462028, 3714915, 4017493,
7414883, 7422025, 7422294, 6779645, 6779647, 6787575-6787578, 1302930, 1302977,
1310831, 1310958, 2809466, 2809470, 3374008, 3374257, 3374258, 4006549, 4006550,
4012316-4012320, 5501661, 5501774, 5501792, 5501795, 5501796, 6116540, 6116564,
7417480, 8167795, 3374379, 5502627, 7343589, 7343590, 7343612, 7343624, 7343634,
7343636, 7343645, 7343688, 7343694, 7355978, 7355989, 7356002, 7356003, 7356006,
7356046, 7356087, 7360140, 7360159, 7360208, 7360233, 7360276, 7360295, 8932659,
8716751, 6100428, 6467377, 6778449, 6778615, 7896074, 8169405, 8260281, 6106684-
6106687, 4017032, 3370586, 3370587, 6790785, 6115210, 6115133, 3369510, 4011119,
4011120, 5288419, 6128981, 7418581, 7475271, 7898252, 1302627, 1302634, 3364284,
3715759, 3715767, 3715797, 3715824, 6501089, 7354542, 1310341-1310343, 1317149-
1317160, 1317694, 1317695, 1317713-1317718, 1317732-1317736, 2808284, 2808286,
2808360, 4011628, 6790780, 8172102, 255963, 255964, 1301671, 1314767, 1318630,

6790295, 7898646, 5506942, 5507006, 251398, 251426, 251427, 257258-257260, 260640,
260695, 1310073, 1310078, 1310529, 1310530, 1310534, 1310535, 1314826, 1317785,
1317956, 3371602, 4014631, 4014632, 4014634, 4014635, 5505340, 5505381, 5505382,
5505384, 5505410, 5505411, 5505499, 7416120, 8166204, 255804, 1301010, 1301013,
1301361, 1301433, 1301434, 1301595, 1301605, 1301983, 1312523, 1316326, 2808574,
2808684, 2808685, 2808722-2808724, 2808731, 2808732, 2808748, 2808749, 3366741,
4014369, 4018085, 7067781, 7067836, 7358491, 152250, 255051, 255753, 255779, 255782,
255783, 1301374, 1301377, 1301378, 1301412, 1312465, 1312483-1312485, 1312511,
1312512, 1316266, 1316269, 1316293, 6790596, 6790626, 6790629, 6777871, 3369683,
3369684, 3369687, 8261962, 8460627, 4018686, 4018687, 153982, 253991, 258105,
258129, 2806344, 2806382, 2806446, 4014566, 4014571, 4014575, 4016707, 4016794,
6115304, 6115325, 6115339, 6115344, 6116089, 6120498, 6120517, 6120531, 6120543,
6463255, 6463288, 7345707, 7414553, 7420765, 7420852, 8258910, 8258977, 8468717,
8468747, 8717266, 8934006, 8936595, 8936625, 151661, 151700, 250573, 250574, 250575,
1304428, 1316585, 3372985, 3373649, 4011289, 5506786, 6104209, 6463727, 6463768,
6776904, 6776913, 6776988, 6790519, 7065323, 7357991, 8171789, 8263358, 8466653,
8717114, 8717115, 4014054, 5508378, 5508387, 157711-157720, 252507, 252714-252717,
252731, 252732, 252734, 252737, 252739, 252740, 5505110, 5508451-5508454, 8715434,
5503362-5503400, 9610101-9610200, 6791424, 253746, 1309178, 1317313, 2807387,
3373320, 4010924, 5287661, 5287811, 5502103, 5502106, 5502230, 5502404, 5502412,
5502418, 5502484, 6114723, 6120862, 6772353, 6772375, 6772378, 6772424, 6778795,
6791332, 6791463, 7061711, 7350633, 7350750, 7897208, 7897213, 7897226, 7897316,
7897319, 7897353, 7897453, 8263619, 8263888, 8264000, 8461456, 253489, 3375663,
5502114, 6114470.

серії AВ за наступними номерами: 1515777, 8106087, 335093, 1556830, 1556876,
1556877, 1556880, 1556882, 1556887, 1556903, 1556911, 1556913, 1556919, 1556989,
6555558, 6555564, 7966425, 7966462, 8103748, 8103761, 8103797, 8103833, 332432,
332748, 332801, 332805, 332806, 332811-332817, 336912, 336920, 336928, 336998,
1508305, 1508307, 1508971, 1521836, 1521840, 1521904, 1521965, 1535708, 1535730,
1535746, 1541993, 1541997, 1541999, 1544342, 1553757-1553759, 1553795, 1553840,
1561991, 6513958, 6513966, 6514001, 6514095, 6514109, 6514124, 6531635, 6553438-
6553445, 6553733, 6570984, 7939430, 7939475, 7952407, 7952478, 7952502, 7952549,
7952824, 7952833, 7952870, 7952907, 7963666, 7965097, 8074993, 8074994, 8082757,
8085796, 8085803, 8086267, 8086802, 8086808, 8098712, 8099063, 6553053, 6553054,
6561195-6561197, 6561362, 8098076, 8098077, 1527316, 1539797, 7941119, 8101575,
1512385, 7935546, 7935547, 7935556, 7935557, 1550132, 1550133, 7932890, 1528965,
8080354, 327345, 1521669, 1532210, 1541435, 1541536, 1541589, 1553502, 1553663,
1566463, 1566497, 6532482, 6567845, 6567992, 6568086, 7943988, 7952590, 8082558-
8082562, 8082703, 8082728, 8084272, 8084311, 8088551, 8088734, 8088738, 7962261,
7962264, 8093068, 1530343, 1530349, 1530355, 1530369, 1531110, 1531113, 1531114,
1531927, 1531930, 6537904, 6557413, 7946250, 7947917, 7947918, 7962805, 8085636,
8085637, 327117, 327118, 329048, 329108, 1566864, 1566981, 6549450, 7934551,
7963349, 7953152, 8089876, 8086076, 6514686, 6514689, 6531215, 7960819, 8087723,
8087724.

серії AС за наступними номерами: 2906171, 3836186-3836188, 7968680, 7984993,
7987178, 7989739, 7989741, 7989742, 9546441, 9551458, 2391731, 2394769, 2916039,
3833829, 3833933, 3840285, 3840332, 3840431, 3840438, 3840448, 3840452, 3840456,
3840462, 3840504, 3840555, 3840616, 3840625, 4514729, 4514786, 4519042, 5541456,
6134432, 6134621, 6134736, 7940351, 7940694, 7940695, 7940720, 7967023, 7967340,
7967355, 7967495, 7967811, 7980266, 7980368, 9532509, 9532541, 9532542, 9532546,
9532552, 9532789-9532792, 9545109, 2397243, 2922299, 3838870, 4514424, 4514425,
4514442, 4514444, 4514906, 4514909, 4514914, 4517912, 6121869, 6121913, 6123463,
6135421, 6135424, 7953751, 7953789, 7965033, 7965034, 7972485, 7972487, 7979834,
7985112, 7985113, 7985967-7985970, 9542783, 7954483-7954487, 2917683, 2917804,
7981453, 7981454, 9533651, 9533652, 2913334, 7981813, 9541016, 2916451, 2922691,
2905941, 2906034, 2914471, 7975190, 9536188-9536190, 9536635, 9536636, 9536846,
6133164, 3837794, 7956905, 7956907, 7984369, 9538425, 6125042, 7975851, 2397336-
2397341, 2906580, 3831927, 3831933, 4518204, 4518254, 6122982, 7953320, 7953457,
7953542, 7953598, 7953611, 7962752, 7962762, 7962763, 7988803, 7988905, 9540260,
9540339, 9540371, 9540389, 9540391, 9551596, 9545802, 9545810-9545814, 2392704,
2392727, 2392750, 2392755, 4498321, 4498325, 4521788, 4521802, 7965046, 7965122-
7965125, 7965235, 2392868, 3827399, 3827511, 3828038, 3828044, 3828045, 3828075,
4499426, 4499449, 4499454, 4499522-4499525, 4508511, 4508512, 4509684, 4509866,
4509871-4509875, 4521313, 4522098, 4522099, 6132089, 6132091-6132105, 6132679,
6132680, 6132814, 7945401, 7964155, 7964592, 7964593, 7964631, 7985584, 9535777,
9542920, 9542981, 7987618, 7987694, 9547958-9547962, 6124000, 9551958, 2397481,
2904420, 2922638, 2922642, 3836342, 3836343, 4503771, 4503783, 4517750, 4517820,
6123377, 7953930, 7953983, 7960381, 7960418, 7976305, 7976363, 7976366, 7987476,
7987477, 7987490, 7988946, 7988952-7988955, 7988979, 9540452, 9546687, 9546702,
9546729, 9547650, 9547655, 9547661, 2921450-2921452, 2921462, 4513458, 6135023,
6135025, 7952335, 7986812, 7987031, 7987032, 7987041, 7987114, 7987138-7987142,
9541327, 2912479-2912483, 2923319, 2923320, 6116893, 6116895-6116897, 7977536,
2395777, 2395778, 2395822, 2395839, 2395847, 2395953, 2395961, 2906111, 2906119,
2921117, 2921119, 2921127, 2921148, 2921149, 2921153, 2921207, 2921212, 2921217,
2921241, 3833037, 3833088, 3833111, 3833188, 3839130, 3839172, 3839189, 3839194,
4513117, 4513144, 4513208, 4513238, 4513689, 4513698, 6118196, 6118197, 6118204,
6118301, 6118318, 6118346, 6118363, 6118364, 6118416, 7962025, 7962092, 7962114,
7962131, 7962189, 9532233, 4498548, 9550348, 9539314, 9550516, 7987894.

серії AЕ за наступними номерами: 3255161, 3255175, 5556747, 6196340, 929009-
929019, 929221, 929297, 929313, 929453, 1678054, 1678089, 1678316, 1678529, 1678581,
1678633, 1678737, 1678753, 2946226, 2946355, 2946416, 3255456, 3255711, 3255918,
4269044, 927395, 927831, 940031, 940299, 940615-940619, 940921, 941055, 941474,
941511, 1673239, 2297993, 2298529, 2299334, 4272724, 5553806, 5553810-5553812,
6261183, 3254954, 4272619, 1657557, 2290028, 2946650-2946660, 3256120, 3256270,
3256274, 3256289, 4269280, 4273671, 4859131, 4859288, 6194417, 1649280, 2973484,
1664607, 5551608, 5551649, 924543, 924578, 924580, 944068, 944091, 944098, 944318,
944319, 944343, 1655425-1655427, 1655521, 1655554, 1655636, 1655647, 1655658,
1655672, 1655967-1655971, 1665820, 1665842, 1665849, 1665894, 2290853, 2290974,
2290984, 2291056, 2291063, 2291089, 1674043, 927997, 935362, 935365, 1657680,
1657899, 1657904, 1657929, 1671020, 1671098, 1671174, 1671285, 1671286, 1680234,
1680239, 1680240, 2297591, 2297604, 5554874, 4272555, 920192, 1651165, 1677423,
940839, 2973865, 2949934, 6195877, 6262548, 920374, 920390, 920391, 920414, 920458,
921647, 1654390, 1654392, 1676412, 1676415, 5555009, 3261772, 6196140, 1679709,
1679729, 2297502, 3255276, 2972657, 2972658, 3261589, 935757, 1670454, 1670480,
1670536, 1670575, 1670591, 1670609, 1670646, 1670648, 1670780, 1670786, 1670799,
1670800, 1670853, 1670859, 1683348, 1683354, 1683356, 1683360, 1683362, 1683363,
1683378, 1683401, 1683407, 1683424, 1683446, 1683447, 1683451, 1683463, 1683480,

1683482, 1683487, 1683490, 1683528, 1683531-1683536, 1683569, 1683800, 5552809,
3260103 - 3260105, 3260182 - 3260186, 5551602, 5551614, 5551694-5551700, 5551723,
5551735, 5551738, 5551750, 5551756, 5551757, 5551763, 5551765, 5551766, 5551779,
5551785, 5551787, 5551788, 5551792-5551800, 5551821, 5551822, 5551834-5551839,
5551850, 5551877, 8433001–8433100.

Бланки договорів добровільного страхування транспортних засобів серії ATK: 212439,
218379, 219525, 221412, 216771–216780.

Бланки договорів добровільного страхування цивільної відповідальності власників
наземних транспортних засобів та від нещасного випадку серії ДВН: 6261-6265, 9444,
1329, 1336, 4047, 6474, 83, 8682.

Бланки договорів добровільного страхування цивільної відповідальності власників
наземних транспортних засобів та від нещасного випадку на транспорті серії ДВНВ:
50531-50544, 34929, 34943, 38895, 40396, 52036, 15233, 30386, 43882, 13060, 15611,
15615, 15652, 17558-17560, 19135, 20821-20823, 22370-22379, 25656, 25657, 25665,
28498-28502, 34921-34923, 47124-47132, 14313, 13662, 24314, 29077, 41330, 42099,
47594, 47595, 49558, 51552, 51594, 15717-15720, 20081, 25251, 25253, 17875, 17140,
17144, 19692-19695, 22272-22275, 23176, 23177, 27966, 27967, 29946, 34718, 34775,
16171-16174, 21189, 22299, 32725, 46652, 50276, 54950, 33637, 39832, 14489-14490,
19611, 18852-18854, 24673-24675, 30837-30841, 34245, 34246, 43144, 43145, 25473,
25474.

Бланки договорів добровільного страхування цивільної відповідальності власників
наземних транспортних засобів серії ДВТ: 27132, 27133, 45892.

Бланки договорів комплексного страхування осіб, які подорожують Україною, серії
КСП: 16505-16510, 16521-16530, 16561-16567, 17035, 17525-17537, 17592-17595, 17801-
17809, 16332-16340, 16388-16397, 16879, 11843-11845, 8194–8196.

Бланки договорів добровільного медичного страхування серії МСЛ: 78001, 72197,
80942, 80943, 72118, 72136, 72137, 73287, 73288, 73290, 77877, 77878, 77882-77885,
77912, 77913, 77948, 77950, 89674, 89685, 91346.

Бланки договорів добровільного страхування майна «ПРОСТО БУДИНОК» серії МДП:
111, 1159, 1284, 1285.

Бланки договорів страхування майна «БУДИНОК СТАНДАРТ» серії МДС: 7666-7675,
5522–5525.

Бланки договорів добровільного страхування майна та відповідальності серії MKC:
23444-23457, 24289-24294, 19961-19965, 19193-19195, 18835, 18836, 20747, 20748,
20757, 17124.

Бланки договорів добровільного страхування подорожуючих за кордоном серії MV:
60324, 60333, 58849, 60010, 60613, 60770.

Бланки договорів добровільного комплексного страхування подорожуючих за кор-
доном серії MVІ: 883.

Бланки договорів добровільного страхування подорожуючих за кордоном серії MVN:
25584, 2, 309, 2613, 28654, 28669, 38517–38529.

Бланки договорів добровільного страхування подорожуючих за кордоном серії MVS:
61753, 61837, 61874, 61878-61920, 77095, 77115, 77166, 77222-77225, 108313, 108317,
108322, 108342, 108343, 113424, 113478, 113554, 113634-113637, 154409, 154541,
154599, 154604, 161929, 161939, 161973, 161975, 162095, 166850, 166954, 166977,
170329, 170448, 170449, 178439, 185408, 185434, 92940, 157402, 49137-49146, 99515,
122538, 158504, 177437, 177441-177447, 180816, 180818, 183131, 191201, 73642, 96751
- 96760, 104670-104671, 163599, 83237, 106773, 116050, 121758, 126627, 126628, 62809,
62811, 62814, 62815, 75901, 75903, 75904, 103499, 103512, 103514, 103515, 103517-
103521, 103529, 103538, 103540, 103542, 103543, 103549, 103553, 103574, 103575,
108591-108599, 108600, 108601, 108602, 108604-108609, 108627-108630, 108632-
108635, 108641, 108648-108654, 116422, 116424, 123029, 123030, 123031, 123045,
123048, 133101-133112, 133116-133120, 204314, 51101-51120, 54696-54705, 143574,
166135, 166379, 166391, 194560, 194563-194600, 179164, 108826, 108828, 162825,
162961-162964, 200290, 202820, 126372-126375, 160795, 161046, 196578, 196687-
196689, 200466, 200662, 200741, 163149, 200686, 200687, 117100, 117514, 121482,
125784, 128543-128554, 163499, 162703, 147561, 193127.

Бланки договорів добровільного страхування від нещасного випадку серії OЗ: 166988-
167000, 107102, 107103, 101400-101402, 120833, 116043, 121133-121137, 127548,
127549, 134731, 134882, 141506-141508, 151473, 151476, 151477, 151538, 151539,
151551-151553, 153960, 153961, 147765, 147774, 147775, 106903-106907, 106942,
121591-121593, 127334, 127335, 140349, 140350, 142105, 142107, 142119, 153129,
153130, 155536, 118982, 120167-120170, 120178, 120179, 120182, 120183, 125372,
156166, 150897, 154918.

Бланки договорів «ПРОСТО-КАСКО ПЛЮС» (індивідуальні умови добровільного стра-
хування) серії ПКРi: 119, 130, 26–30.

Бланки договорів медичного страхування іноземців, які тимчасово перебувають на
території України, серії UKN: 92493, 46575, 46620-46622, 54254, 64899, 71217, 71309,
71400, 25101, 26801, 64686, 54102, 54104, 67030, 82109, 47456, 47460, 97606-97615,
31653, 52219, 91562, 51168-51171, 91056, 91057, 92602, 70168, 70169, 72685, 72687,
72690, 72693, 82450, 85416, 85422, 85433, 85436, 85437, 85442.

Бланки договорів Картка «Дорожній оберіг» серії ДО: 2897, 2901-2903, 2722, 2466,
363-365, 368-400, 2091, 6031, 6032, 2951-2960, 2962, 2971, 2973-2976, 2982, 2984-2987,
2996-3000, 6491, 492, 493, 6590, 497-500, 7316, 7224, 7225, 8270, 8271, 3631–3636.

Бланки договорів ПРОСТО КАСКО (індивідуальні умови добровільного страхування)
серії ПК: 2925, 2144-2149, 3231-3235, 3423, 3450, 3453, 4650, 4651, 5561-5577, 4712,
4713, 4725, 2541–2550.

Бланки договорів Картка «Преміум сервіс»: 604, 1487, 3302, 8603, 8644, 8800, 11473,
11614, 11623, 11625, 14963, 14968, 14971, 14974, 110, 112, 3877, 14372, 14379, 14383,
14384, 123, 16962, 4804, 17880, 2724, 2759, 2799, 2800, 5677, 7152, 7155, 7353, 9326,
10765, 18124, 18439, 19344, 2831, 7981, 1105, 2318, 2384, 2385, 6993, 9816, 9933, 10070,
10073.

Бланки договорів Картка міжнародного автомобільного страхування «UTICO» серії
GC 045: 9565323, 9562695.

Бланки договорів Зелена картка «Княжа» серії UA/015: 8874505, 8874430, 9333541,
9333550-9333552, 9615071, 9615250, 9615277.

У зв’язку із викладеним вищевказані бланки договорів страхування, полісів, серти-
фікатів, спеціальні знаки до них і т.і. є недійсними. Заяви про страхові випадки за вка-
заними договорами страхування не приймаються, страхове відшкодування не
виплачується.

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська пові-
домляє Золотькова Сергія Едуардовича про те, що
судом у судовому засіданні об 11 годині 00 хвилин 06
червня 2016 р. буде розглядатися цивільна справа 
№ 203/2041/2016-ц за позовом Низової О. С. до Золоть-
кова С. Е. про розірвання шлюбу, суддя Католікян М. О.
Вам необхідно з’явитись у зазначений час у Кіровський
районний суд м. Дніпропетровська, пр. Пушкіна, буд. 29,
каб. 9, для участі у розгляді цивільної справи особисто
або направити до суду свого представника з належним
чином оформленою довіреністю. У разі неявки справу
буде розглянуто у вашу відсутність з ухваленням заоч-
ного рішення.

Державна служба України з питань Автономної Рес-
публіки Крим та міста Севастополя (ЄДРПОУ 39804164)
повідомляє про реорганізацію (припинення) шляхом
злиття в Міністерство з питань тимчасово окупованих
територій та внутрішньо переміщених осіб України (ЄД-
РПОУ 40446210) відповідно до постанови Кабінету Мі-
ністрів України від 20 квітня 2016 № 299 «Питання
діяльності Міністерства з питань тимчасово окупованих
територій та внутрішньо переміщених осіб», розпоряд-
ження Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2016 
№ 358-р «Про утворення комісій з реорганізації Держав-
ного агентства України з питань відновлення Донбасу і
Державної служби України з питань Автономної Респуб-
ліки Крим та міста Севастополя», та на виконання поло-
жень постанови Кабінету Міністрів України від
20.10.2011 № 1074 «Про затвердження Порядку здійс-
нення заходів, пов’язаних з утворенням, реорганізацією
або ліквідацією міністерств, інших центральних органів
виконавчої влади». Міністерство з питань тимчасово
окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб
України (ЄДРПОУ 40446210) є правонаступником Дер-
жавної служби України з питань Автономної Республіки
Крим та міста Севастополя (ЄДРПОУ 39804164). Строк
заявлення кредиторами своїх вимог становить 2 місяці
з дня опублікування повідомлення про реорганізацію
(припинення) Державної служби України з питань Авто-
номної Республіки Крим та міста Севастополя (ЄДРПОУ
39804164). Для пред’явлення вимог звертатися за адре-
сою: 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2.

Святошинський районний суд м. Києва, вул. Жи-
лянська, 142 у зв’язку з розглядом справи за позо-
вом Просянюк Ольги Вікторівни до Сізаря Сергія
Вікторовича, третя особа Служба у справах дітей
Святошинської районної в м. Києві державної адмі-
ністрації про надання дозволу на виїзд малолітніх
дітей за межі України викликає як відповідача Сізаря
Сергія Вікторовича в судове засідання на 16.06.2016 р.
о 10.00 год. та повідомляє, що в разі неявки справа
буде розглянута у його відсутність.

Білгород-Дністровський міськрайонний суд Одеської об-
ласті викликає до суду як відповідача Бурзуєва Рашад Аслан
огли по цивільній справі № 495/2160/16ц за позовом Тимо-
шенко Ю. О. до Бурзуєва Р. А. про розірвання шлюбу, стяг-
нення аліментів та позбавлення батьківських прав, розгляд
якої відбудеться 15 червня 2016 року об 11.00 годині за ад-
ресою: м. Білгород-Дністровський, вул. Військової слави,
27, каб. № 1 (суддя Боярський О. О.).

Білгород-Дністровський міськрайонний суд пропонує від-
повідачу Бурзуєву Рашад Аслан огли подати заперечення на
позов та докази, якими обґрунтовуються заперечення.

У разі неявки в судове засідання справа буде розглянута
за відсутності відповідача Бурзуєва Рашад Аслан огли.

Оболонський районний суд м. Києва викликає Швед
Олексія Григоровича, Бескоровайну Наталію Григорівну
як відповідачів по цивільній справі № 2/756/2396/16 за
позовом ПАТ «Піреус Банк МКБ» до Швед Олексія Гри-
горовича, Бескоровайної Наталії Григорівни про стяг-
нення заборгованості у судове засідання на 21 липня
2016 р. о 15.00 год.

Адреса суду: м. Київ, вул. Тимошенка, 2-Є, каб. 27,
суддя Луценко О. М.

У разі неявки та неповідомлення суду про причини не-
явки в судове засідання, справа буде розглянута за
вашої відсутності за наявними у справі доказами відпо-
відно до ст. 169 ЦПК України.

Червоноармійський районний суд Житомирської області
викликає як відповідача Новак-Лаєнка Віталія Олександро-
вича, 05.10.1982 року народження, останнє відоме місце
знаходження: вул. Квітнева, 22, смт Червоноармійськ Чер-
воноармійського району Житомирської області, як відпові-
дача в судове засідання у цивільній справі за позовом
Новак-Лаєнко Віти Вікторівни про розірвання шлюбу.

Розгляд справи відбудеться 04 липня 2016 року о 09 го-
дині 00 хвилин у приміщенні Червоноармійського райсуду
Житомирської області за адресою: смт Червоноармійськ,
вул. Шевченка, 116, Житомирська область, зал судових за-
сідань № 1.

У разі неявки в судове засідання відповідача, справа буде
розглянута за його відсутності на підставі наявних у справі
даних чи доказів.

Суддя П. О. Кулик

В провадженні Бориспільського міськрайонного
суду перебуває цивільна справа № 359/258/16-ц за
позовом Публічного акціонерного товариства
«Всеукраїнський Акціонерний Банк» до Ткаченка
Ростислава Олександровича та Ткаченко Алли Іго-
рівни про стягнення боргу за кредитним договором.

У зв’язку з цим суд викликає як відповідача Тка-
ченко Аллу Ігорівну у судове засідання.

Розгляд вищезазначеної справи відбудеться о 14
годині 00 хвилин 17 червня 2016 року за адресою:
м. Бориспіль, вул. Героїв Небесної Сотні, 10, каб. 
№ 7.

Суддя Борець Є. О.

Апеляційний суд Київської області (м. Київ, вул. Володимирська, 15) викликає в судове засі-
дання як відповідача Сімоняна Едуарда Шаваршовича на 10.00 год. 01.08.2016 року для участі у
розгляді цивільної справи за апеляційною скаргою Куруленка Віктора Федоровича на рішення Ір-
пінського міського суду Київської області від 24 березня 2016 року у справі за позовом Куруленка
Віктора Федоровича до Сімоняна Едуарда Шаваршовича про відшкодування майнової шкоди, ви-
трат, пов’язаних з оплатою послуг за складання звіту про незалежну оцінку з визначення вартості
матеріального збитку, завданого власнику колісного транспортного засобу, та моральної шкоди.

Суддя С. М. Верланов

Вишгородський районний суд Київської області повідомляє, що Ковалевську Вікторію Ві-
таліївну викликають в судове засідання як відповідача у цивільній справі за позовом Об’єд-
нання співвласників багатоквартирного будинку «Ольжин град» до Ковалевської Вікторії
Віталіївни про стягнення заборгованості за оплату житлово-комунальних послуг.

Судове засідання відбудеться 23 червня 2016 року о 09 годині 30 хвилин за адресою: 
м. Вишгород, вул. Кургузова, 7, кабінет № 17.

У разі неявки відповідача без поважних причин справа буде розглянута за її відсутності.
Суддя М. Б. Баличева

Втрачений військовий квиток 

АВ 165833 та УБД 088329, 

видані на Коваленка 

Віктора Олексійовича, 

вважати недійсними.
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Приморський районний суд м. Одеси викликає в су-
дове засідання як відповідача Стрільця Валерія Івано-
вича у цивільній справі №522/3346/16-ц за позовом
Мазаратій В. Ф. про визнання правочину дійсним. Су-
дове засідання відбудеться 14 червня 2016 року об 11
годині 10 хвилин у залі судових засідань №210 в примі-
щенні Приморського районного суду м. Одеси за адре-
сою: 65029, м. Одеса, вул. Балківська, 33.

В разі неявки відповідача в судове засідання, суд роз-
глядатиме справу за його відсутності; в разі неявки
особи, суд зобов’язує повідомити про причини цього.

Суддя Ю. Б. Свячена

У Подільському районному суді м. Києва 11 липня

2016 року о 10 год. 00 хв. під головуванням судді Бо-

гінкевич С.М. буде розглядатись цивільна справа за

позовом Публічного акціонерного товариства Ко-

мерційний банк «Приватбанк» до Вауліна Віталія

Святославовича про стягнення заборгованості.

Явка вищезазначених осіб (сторін по справі) у су-

дове засідання обов’язкова.

Суддя Богінкевич С. М.

У провадженні Павлоградського міськрайонного суду
Дніпропетровської області знаходиться цивільна справа 
№ 185/2170/16-ц за позовом Публічного акціонерного това-
риства «Акцент-Банк» до Резчик Тетяни Євгеніївни про стяг-
нення заборгованості.

Відповідачка Резчик Тетяна Євгеніївна викликається у су-
дове засідання о 15.00 год. 07 червня 2016 року у приміщенні
Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської об-
ласті: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпров-
ська, буд. 135, кабінет № 203.

Після опублікування оголошення в пресі відповідачка
вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду
справи. У разі неявки відповідачки справу буде розглянуто
за її відсутності.

Суддя Л. В. Боженко

Новопсковський районний суд Луганської області ви-
кликає як відповідача Копиткова Євгена Вікторовича у
судове засідання для розгляду цивільної справи за по-
зовом Публічного акціонерного товариства комерційний
банк «Приват Банк» до Копиткова Євгена Вікторовича
про стягнення заборгованості, яке відбудеться 09 червня
2016 року о 10 год. 45 хв. (резервна дата судового засі-
дання 16 червня 2016 року о 10 год. 45 хв.) в приміщенні
Новопсковського районного суду за адресою: вул. Ле-
ніна, 28, смт Новопсков Луганської області.

У разі неявки, суд розглядатиме справу без вашої
участі на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя Д. С. Тарасов

У провадженні Миронівського районного суду Київської
області перебуває цивільна справа ЄУН 371/171/16-ц за по-
зовом ПАТ КБ «ПриватБанк» до Мадояна Самвела Вруйро-
вича, Оксака Олександра Володимировича про стягнення
заборгованості за кредитним договором.

Судове засідання по справі відбудеться 13 червня 2016
року о 10.00 годині в приміщенні суду за адресою: м. Ми-
ронівка, вул. Першотравнева, 3, зал судових засідань № 1.

Суд викликає у судове засідання Оксака Олександра Во-
лодимировича як відповідача. Явка до суду є обов’язковою.

У разі неявки у судове засідання відповідача, справа буде
розглядатися за його відсутності на підставі наявних у справі
доказів.

Суддя А. В. Гаврищук

Комсомольський міський суд Полтавської області ви-
кликає Тітова В’ячеслава Костянтиновича (останнє ві-
доме місце проживання: м. Комсомольськ, Полтавська
область, проспект Героїв Дніпра (вулиця Леніна), 17/10,
квартира 95) як відповідача в судове засідання у цивіль-
ній справі за позовом Публічного акціонерного товарис-
тва комерційного банку «ПриватБанк» до Тітова
В’ячеслава Костянтиновича про стягнення заборгова-
ності. Судове засідання відбудеться 04 липня 2016 року
о 13 год. 00 хв. у приміщенні суду за адресою: Полтав-
ська область, м. Горішні Плавні (м. Комсомольськ), вул.
Гірників, 17. У разі неявки, справу буде розглянуто за
вашої відсутності.

Суддя О. В. Солоха

Садгірський районний суд м. Чернівці викликає
Горінь Людмилу Миколаївну, 13.04.1974 року народ-
ження, яка зареєстрована по вул. Московська, 114,
м. Чернівці, як відповідача по справі за позовом ПАТ
КБ «ПриватБанк» про стягнення заборгованості.

Розгляд справи відкладено на 16.06.2016  року о
10.30 годин  у приміщенні Садгірського районного
суд м. Чернівці, вул. Хотинська, 3.

Явка до суду є обов’язковою. У разі вашої неявки
в судове засідання справу буде розглянуто у вашу
відсутність за наявними матеріалами.

Суддя Тріска А. І.

Романівський районний суд Житомирської об-
ласті викликає як відповідача Шевельова Івана Ва-
сильовича в судове засідання для розгляду
цивільної справи № 290/330/16-ц за позовом Публіч-
ного акціонерного товариства комерційний банк
«Приват Банк» до Шевельова Івана Васильовича про
стягнення заборгованості, яке відбудеться 05 липня
2016 року о 13.00 год. за адресою: смт Романів, вул.
Небесної Сотні, 86, Житомирської області, зал судо-
вих засідань № 1.

У разі неявки відповідача в судове засідання роз-
гляд справи відбудеться за його відсутності.

Суддя В. П. Кравчук

Деснянський районний суд м. Києва викликає Па-
току Сергія Валентиновича, 17.12.1969 року народ-
ження, як відповідача в судове засідання,
призначене о 10.30 год. 15 червня 2016 року по ци-
вільній справі за позовом Патоки О. Б. до Патоки С. В.
про розірвання шлюбу. Адреса суду: м. Київ, пр-т
Маяковського, 5-В, кабінет 36.

У випадку неявки відповідача справа буде розгля-
нута за його відсутності.

Суддя Клочко І. В.

Оболонський районний суд м. Києва викликає в
судове засідання Кириліна Максима Сергійовича як
відповідача по цивільній справі № 2/756/3288/16
(756/4599/16-ц) за позовом ПАТ КБ «ПриватБанк»
до Кириліна Максима Сергійовича про стягнення за-
боргованості.

Судове засідання  відбудеться 14 червня 2016 р.
о 09.30 годині в приміщенні Оболонського район-
ного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. М. Ти-
мошенка, 2-є, каб. 15.

Суддя Д. Г. Камбулов

У провадженні Броварського міськрайонного суду Київ-
ської області знаходиться цивільна справа за позовом Оля-
ніної Тетяни Петрівни до Корнієнка Сергія Петровича, третя
особа: Служба у справах дітей Голосіївської районної у 
м. Києві державної адміністрації, про позбавлення батьків-
ських прав. Броварський міськрайонний суд Київської об-
ласті викликає як відповідача по вказаній справі Корнієнка
Сергія Петровича, останнє відоме місце реєстрації: Київська
область, м. Бровари, вул. Енгельса, буд. 10-А, кв. 8.

Розгляд даної справи відбудеться о 10 год. 00 хв. 16 чер-
вня 2016 року у залі суду за адресою: м. Бровари, вул. Гру-
шевського, буд. 2, каб. 213. У випадку повторної неявки дана
справа буде розглянута за відсутності відповідача.

Суддя Н. М. Петришин

Оболонський районний суд м. Києва викликає як
відповідача Янька Віталія Миколайовича по цивільній
справі № 2/756/2454/16р. за позовом Петрова Воло-
димира Євгеновича до Янька Віталія Миколайовича
про стягнення заборгованості, розгляд якої призна-
чено 08.07.2016 о 09.30 год.

Адреса суду: м. Київ, вул. Тимошенка, 2-Є, каб. 
№ 27, суддя Богдан О. О.

У разі неявки, справу буде розглянуто за відсут-
ності відповідача.

Апеляційний суд Дніпропетровської області повідомляє
Садовничого Олександра Сергійовича (1985 р.н.), Садовничу
Людмилу Павлівну (1953 р.н.), що наступне судове засі-
дання за апеляційною скаргою ПАТ КБ «Приватбанк» на рі-
шення Індустріального районного суду Дніпропетровської
області від 30 квітня 2015 року у цивільній справі
№202/2226/14-ц за позовом ПАТ КБ «Приватбанк» до ПАТ
«Акцент-Банк», Садовничого Олександра Сергійовича, Са-
довничої Людмили Павлівни про стягнення заборгованості
за кредитним договором відбудеться в приміщенні апеля-
ційного суду Дніпропетровської області (м. Дніпропет-
ровськ, вул. Харківська, 13) о 10 годині 00 хвилин  16 червня
2016 року. У разі неявки відповідача у судове засідання,
справа буде розглянута  за його відсутності.

Суддя В. І. Гайдук

Оболонський районний суд м. Києва викликає Сами-
щенко Віру Михайлівну, Баннова Олександра Сергійо-
вича як відповідачів по цивільній справі № 2/756/2801/16
за позовом Публічного акціонерного товариства «Піреус
Банк МКБ» до Самищенко Віри Михайлівни, Баннова
Олександра Сергійовича про стягнення заборгованості
на 21 червня 2016 р. о 14.30 год.

Адреса суду: м. Київ, вул. Тимошенка, 2-Є, каб. 24,
суддя Шумейко О. І.

У разі неявки та неповідомлення суду про причини не-
явки в судове засідання, справа буде розглянута за
вашої відсутності за наявними у справі доказами відпо-
відно до ст. 169 ЦПК України.

Державне агентство резерву України оголошує
аукціон з реалізації прокату чорних металів, запчас-
тин до автогальм та моторвагонних секцій, продукції
кабельної, підшипників, п/е плівки, мішків паперо-
вих, форм та люльок хлібопекарських.

Аукціон відбудеться 23 червня 2016 р. о 15:00 год.
Контактні телефони осіб, відповідальних за прове-

дення аукціону: Будиліна І. М. (235-17-42), Скибало 
О. М. (235-50-84).

Детальна інформація про умови проведення аук-
ціону розміщена на офіційному веб-сайті Держре-
зерву України – www.gosrezerv.gov.ua.

Публічне акціонерне товариство 
«Страхова компанія «Оранта-Січ»

рішенням загальних зборів акціонерів 
змінило тип товариства та його адресу. 

Повне найменування товариства:
- Приватне акціонерне товариство «Страхова ком-

панія «Оранта-Січ». 
Скорочене найменування:
- ПрАТ «СК «Оранта-Січ».
Адреса: 69104, м. Запоріжжя, вул. Європейська, 16.

Для проведення слідчих і процесуальних дій у криміналь-
ному провадженні № 42015000000000584 від 02.04.2015 за 
ч. 1 ст. 111 КК України  відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 
297-5 КПК України до прокуратури Автономної Республіки
Крим за адресою: м. Київ, вул. Московська, 8, викликаються 
підозрювані:

– до начальника слідчого відділу Нестеренка С. Д. 
(044-200-67-30):

на 09 год. 06.06.2016 – Абдураімов Енвер Елімдарович,
16.10.1973 р.н.,
на 10 год. 06.06.2016 – Авідзба Анатолій Мканович, 
10.02.1951 р.н.,
на 11 год. 06.06.2016 – Аржанцев Ігор Володимирович,
25.06.1962 р.н.,
на 12 год. 06.06.2016 – Акімов Сергій Іванович, 17.06.1953 р.н.,
на 14 год. 06.06.2016 – Андрєєв Олексій Веніамінович,
05.04.1960 р.н.,
на 15 год. 06.06.2016 – Бабенко Геннадій Олександрович,
24.06.1950 р.н.,
на 16 год. 06.06.2016 – Баталін Олександр Сергійович,
29.06.1946 р.н.,
на 17 год. 06.06.2016 – Бахарєв Костянтин Михайлович,
20.10.1972 р.н.,
на 09 год. 07.06.2016 – Бєзазієв Лєнтун Романович, 
18.03.1942 р.н.,
на 10 год. 07.06.2016 – Бєляєв Володимир Володимирович,
06.08.1970 р.н.,
на 11 год. 07.06.2016 – Юревич Микола Іванович, 
26.04.1960 р.н.,
на 12 год. 07.06.2016 – Янакі Микола Леонтійович, 
02.08.1969 р.н.,
на 14 год. 07.06.2016 – Янченко Іван Миколайович, 
01.08.1950 р.н.

– до слідчого в ОВС слідчого відділу Фролова В. П. 
(044-200-67-34):

на 09 год. 06.06.2016 – Васильєв Олександр Модестович,
03.09.1959 р.н.,
на 10 год. 06.06.2016 – Васютін Іван Сергійович, 
18.11.1989 р.н.,
на 11 год. 06.06.2016 – Гафаров Едіп Саїдович, 09.05.1952 р.н.,
на 12 год. 06.06.2016 – Георгіаді Лариса Федорівна, 
16.05.1960 р.н.,
на 14 год. 06.06.2016 – Глобинець Григорій Іванович, 
12.09.1952 р.н.,
на 15 год. 06.06.2016 – Гордєєв Олег Костянтинович, 
04.11.1968 р.н.,
на 16 год. 06.06.2016 – Гриневич Валерій Васильович,
12.09.1968 р.н.,
на 17 год. 06.06.2016 – Губанов Володимир Дмитрович,
17.08.1951 р.н.,
на 09 год. 07.06.2016 – Дьомін Єгор Ігорович, 07.06.1985 р.н.,
на 10 год. 07.06.2016 – Доніч Сергій Георгійович, 
12.12.1961 р.н.

– до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу Тринчука Ю. В.
(044-200-67-28):

на 09 год. 06.06.2016 – Єгоров Сергій Вікторович, 
16.05.1957 р.н.,
на 10 год. 06.06.2016 – Заїченко Анатолій Анатолійович,
05.08.1969 р.н.,
на 11 год. 06.06.2016 – Зайцев Петро Дмитрович, 
05.07.1952 р.н.,
на 12 год. 06.06.2016 – Запорожець Петро Петрович, 
11.01.1950 р.н.,
на 14 год. 06.06.2016 – Захаров В’ячеслав Романович,
31.01.1947 р.н.,
на 15 год. 06.06.2016 – Ільясов Ремзі Ільясович, 12.04.1958 р.н.,
на 16 год. 06.06.2016 – Іоффе Григорій Адольфович, 
03.04.1953 р.н.,
на 17 год. 06.06.2016 – Калин Петро Савелійович, 
26.09.1949 р.н.,
на 09 год. 07.06.2016 – Каракулькин Андрій Володимирович,
04.05.1965 р.н.,
на 10 год. 07.06.2016 – Клюєва Ірина Дмитрівна, 13.08.1966 р.н.

– до начальника відділу Блудової С. М. (044-200-56-14):

на 09 год. 06.06.2016 – Кличніков Володимир Миколайович,
24.08.1964 р.н.,
на 10 год. 06.06.2016 – Ковітіді Ольга Федорівна, 
07.05.1962 р.н.,
на 11 год. 06.06.2016 – Колісниченко Микола Петрович,
07.08.1949 р.н.,
на 12 год. 06.06.2016 – Коноваленко Галина Іванівна, 
06.12.1957 р.н.,
на 14 год. 06.06.2016 – Котовський Олександр Валерійович,
15.05.1963 р.н.,
на 15 год. 06.06.2016 – Косарєв Валерій Євгенович,
21.06.1957 р.н.,
на 16 год. 06.06.2016 – Кубалов Казбек Таймуразович,
30.12.1964 р.н.,
на 17 год. 06.06.2016 – Лютіков Володимир Іванович,
27.12.1954 р.н.,
на 09 год. 07.06.2016 – Літовченко Геннадій Іванович,
02.02.1955 р.н.,
на 10 год. 07.06.2016 – Лубіна Людмила Євгенівна, 
30.05.1957 р.н.

– до прокурора відділу Даниліна О. Є. (044-200-56-14):

на 09 год. 06.06.2016 – Лужецька Світлана Анатоліївна,
12.04.1966 р.н.,
на 10 год. 06.06.2016 – Лукашев Ігор Михайлович, 
13.06.1962 р.н.,
на 11 год. 06.06.2016 – Мардоян Фрунзе Амазаспович,
01.02.1954 р.н.,
на 12 год. 06.06.2016 – Мєшков Володимир Вікторович,
28.04.1960 р.н.,
на 14 год. 06.06.2016 – Михайлов Євген Анатолійович,
02.09.1951 р.н.,
на 15 год. 06.06.2016 – Мустецов Вадим Анатолійович,
25.12.1962 р.н.,
на 16 год. 06.06.2016 – Нахлупін Віталій Германович,
19.04.1966 р.н.,
на 17 год. 06.06.2016 – Нараєв Геннадій Павлович, 
03.08.1963 р.н.,
на 09 год. 07.06.2016 – Осипенко Володимир Валерійович,
28.12.1976 р.н.,
на 10 год. 07.06.2016 – Павленко Яніна Петрівна, 
19.02.1976 р.н.

– до прокурора відділу Заболотного Д. С. (044-200-56-14):

на 09 год. 06.06.2016 – Пальчук Валерій Васильович,
27.04.1958 р.н.,
на 10 год. 06.06.2016 – Пермякова Ніна Петрівна, 
27.05.1958 р.н.,
на 11 год. 06.06.2016 – Рябков Олександр Павлович, 
17.08.1956 р.н.,
на 12 год. 06.06.2016 – Рогатін Василь Петрович, 
11.12.1957 р.н.,
на 14 год. 06.06.2016 – Русецький Олег Леонідович, 
29.04.1961 р.н.,
на 15 год. 06.06.2016 – Савченко Світлана Борисівна,
24.06.1965 р.н.,
на 16 год. 06.06.2016 – Сидоренко Олександр Іванович,
22.06.1961 р.н.,
на 17 год. 06.06.2016 – Синюк Анатолій Сергійович, 
07.10.1952 р.н.,
на 09 год. 07.06.2016 – Скляров Олександр Михайлович,
15.05.1949 р.н.,
на 10 год. 07.06.2016 – Смолянов Михайло Олександрович,
06.10.1956 р.н.

– до прокурора відділу Джегеріс Д. В. (044-200-56-14):

на 09 год. 06.06.2016 – Степанов Валерій Степанович,
17.06.1953 р.н.,
на 10 год. 06.06.2016 – Тихомиров Олексій Миколайович,
11.05.1968 р.н.,
на 11 год. 06.06.2016 – Удовіна Ольга Максимівна, 
18.07.1953 р.н.,
на 12 год. 06.06.2016 – Фікс Єфим Зіс’євич, 27.11.1946 р.н.,
на 14 год. 06.06.2016 – Цеков Сергій Павлович, 28.09.1953 р.н.,
на 15 год. 06.06.2016 – Черняк Олексій Юрійович, 
27.08.1973 р.н.,

на 16 год. 06.06.2016 – Шаповаленко Віктор Вікторович,
12.04.1956 р.н.,
на 17 год. 06.06.2016 – Шевченко Юрій Віталійович, 
27.05.1963 р.н.,
на 09 год. 07.06.2016 – Шмельков Владислав Валерійович,
13.11.1968 р.н.,
на 10 год. 07.06.2016 – Шувайников Сергій Іванович 
01.08.1954 р.н.

Для проведення слідчих і процесуальних дій у кримінальному
провадженні № 42015010000000139 від 20.10.2015 за ч. 1 
ст. 111 КК України відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5
КПК до слідчого в ОВС слідчого відділу прокуратури АР Крим
Фролова В.П. (044-200-67-34) за адресою: м. Київ, вул. Мос-
ковська, 8, на 11 год. 07.06.2016 викликається підозрюваний
Полонський Дмитро Анатолійович, 02.08.1981 р.н.

Для проведення слідчих і процесуальних дій у кримінальному
провадженні № 42015010000000114 від 17.07.2015 за ч. 1 
ст. 111 КК України відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5
КПК України до прокуратури Автономної Республіки Крим за ад-
ресою: м. Київ, вул. Московська, 8, викликаються підозрювані:

– до начальника слідчого відділу Нестеренка С. Д. 
(044-200-67-30):

на 15 год. 07.06.2016 – Андрієвський Костянтин Віталійович,
24.07.1980 р.н.,
на 16 год. 07.06.2016 – Антонєнков Олександр Сергійович,
16.06.1959 р.н.,
на 17 год. 07.06.2016 – Антоненков Олег Сергійович, 
28.06.1965 р.н.,
на 09 год. 08.06.2016 – Авсейкова Наталя Іванівна, 
08.05.1956 р.н.,
на 10 год. 08.06.2016 – Басов Геннадій Анатолійович, 
01.12.1970 р.н.,
на 11 год. 08.06.2016 – Бєлогорцев Дмитро Альбертович,
19.12.1963 р.н.,
на 12 год. 08.06.2016 – Белик Дмитро Анатолійович, 
17.10.1969 р.н.,
на 14 год. 08.06.2016 – Богатиренко Сергій Васильович,
07.10.1978 р.н.

– до слідчого в ОВС слідчого відділу Фролова В. П. 
(044-200-67-34):

на 12 год. 07.06.2016 – Бондар Олексій Львович, 
14.04.1972 р.н.,
на 14 год. 07.06.2016 – Бородатов Анатолій Петрович,
01.10.1946 р.н.,
на 15 год. 07.06.2016 – Бурштейн Сергій Абрамович, 
25.09.1955 р.н.,
на 16 год. 07.06.2016 – Бріцин Михайло Михайлович, 
29.03.1985 р.н.,
на 17 год. 07.06.2016 – Вень Леонід Станіславович, 
11.02.1956 р.н.,
на 09 год. 08.06.2016 – Генне Андрій Георгійович, 
08.04.1960 р.н.,
на 10 год. 08.06.2016 – Григоров Андрій Іванович, 
16.01.1972 р.н.,
на 11 год. 08.06.2016 – Гоголінський Сергій Олександрович,
31.08.1971 р.н.,
на 12 год. 08.06.2016 – Глиняник Володимир Вікторович,
27.09.1977 р.н.

– до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу Тринчука Ю. В.
(044-200-67-28):

на 11 год. 07.06.2016 – Демченко Володимир Леонідович,
08.09.1973 р.н.,
на 12 год. 07.06.2016 – Дойніков Юрій Васильович, 
21.02.1960 р.н.,
на 14 год. 07.06.2016 – Дукін Микола Михайлович, 
11.04.1968 р.н.,
на 15 год. 07.06.2016 – Дубовик Євген Георгійович, 
30.09.1955 р.н.,
на 16 год. 07.06.2016 – Єрмаков Іван Федосович, 
01.01.1947 р.н.,
на 17 год. 07.06.2016 – Жунько Леонід Михайлович, 
09.06.1951 р.н.,
на 09 год. 08.06.2016 – Живодуєв Сергій Олександрович,
09.01.1956 р.н.,
на 10 год. 08.06.2016 – Журавльов Ілля Григорович, 
03.06.1971 р.н.

– до начальника відділу Блудової С. М. (044-200-56-14):

на 11 год. 07.06.2016 – Золотухін Леонід Якович, 
05.02.1961 р.н.,
на 12 год. 07.06.2016 – Іванов Сергій Володимирович,
30.11.1956 р.н.,
на 14 год. 07.06.2016 – Іваніцька Галина Миколаївна,
11.11.1956 р.н.,
на 15 год. 07.06.2016 – Кабанов Євген Костянтинович,
14.11.1982 р.н.,
на 16 год. 07.06.2016 – Кунцевський Володимир Федосович,
06.07.1949 р.н.,
на 17 год. 07.06.2016 – Кіяшко Роман Володимирович,
28.01.1969 р.н.,
на 09 год. 08.06.2016 – Кретов Дмитро Анатолійович, 
20.01.1973 р.н.,
на 10 год. 08.06.2016 – Колот Андрій Вікторович, 01.06.1969 р.н.

– до прокурора відділу Даниліна О. Є. (044-200-56-14):

на 11 год. 07.06.2016 – Красільников Олександр Львович,
16.10.1960 р.н.,
на 12 год. 07.06.2016 – Кудряшов Петро Якович, 24.08.1947 р.н.,
на 14 год. 07.06.2016 – Ковалишин Андрій Григорович,
17.07.1957 р.н.,
на 15 год. 07.06.2016 – Локтіонов Ігор Валентинович, 
05.05.1956 р.н.,
на 16 год. 07.06.2016 – Міщенко Юрій Вікторович, 
28.01.1967 р.н.,
на 17 год. 07.06.2016 – Мальцев Артем Олександрович,
04.09.1976 р.н.,
на 10 год. 08.06.2016 – Моісейкін Олександр Миколайович,
19.10.1953 р.н.,
на 11 год. 08.06.2016 – Міщенко Михайло Геннадійович,
28.09.1961 р.н.

– до прокурора відділу Заболотного Д. С. (044-200-56-14):

на 11 год. 07.06.2016 – Непран Сергій Альбертович, 
25.03.1968 р.н.,
на 12 год. 07.06.2016 – Плотников Геннадій Михайлович,
12.12.1952 р.н.,
на 14 год. 07.06.2016 – Пархоменко Василь Михайлович,
22.10.1947 р.н.,
на 15 год. 07.06.2016 – Потьомкін Сергій Арифович, 
13.02.1970 р.н.,
на 16 год. 07.06.2016 – Прудникова Ніна Дмитрівна, 
08.12.1958 р.н.,
на 17 год. 07.06.2016 – Риль Сергій Бернардович, 
10.05.1966 р.н.,
на 09 год. 08.06.2016 – Саратов Валерій Володимирович,
31.07.1953 р.н.,
на 10 год. 08.06.2016 – Смольянинов Сергій Ігорович,
16.09.1977 р.н.

– до прокурора відділу Джегеріс Д. В. (044-200-56-14):

на 11 год. 07.06.2016 – Стержанов Вадим Валерійович,
25.11.1969 р.н.,
на 12 год. 07.06.2016 – Старий Олександр Петрович, 
14.10.1959 р.н.,
на 14 год. 07.06.2016 – Ульянова Тетяна Олександрівна,
14.06.1965 р.н.,
на 15 год. 07.06.2016 – Харута Микола Петрович, 
24.03.1957 р.н.,
на 16 год. 07.06.2016 – Черніков Юрій Вікторович, 
30.10.1958 р.н.,
на 17 год. 07.06.2016 – Чекмезов Володимир Ілліч, 
24.05.1951 р.н.,
на 09 год. 08.06.2016 – Шестов Сергій Миколайович, 
01.02.1961 р.н.,
на 10 год. 08.06.2016 – Ярмовський Андрій Анатолійович,
16.09.1966 р.н.

Одночасно повідомляємо, що повістки про виклик вказаних
осіб опубліковано на офіційному сайті Генеральної прокуратури
України (gp.gov.ua) в розділі «Новини та публікації».
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ
НA 2 ЧЕРВНЯ

Oбласть Нiч         День
Київська +9 +14    +17 +22
Житомирська +9 +14    +17 +22
Чернігівська +9 +14    +17 +22
Сумська +9 +14    +17 +22
Закарпатська +9 +14    +17 +22
Рівненська +9 +14    +17 +22
Львівська +9 +14    +17 +22
Івано-Франківська +9 +14    +17 +22
Волинська +9 +14    +17 +22
Хмельницька +9 +14    +17 +22
Чернівецька +9 +14    +17 +22
Тернопільська +9 +14    +17 +22
Вінницька +9 +14    +17 +22

Oбласть Нiч          День
Черкаська +9   +14   +17  +22
Кіровоградська +9   +14   +17  +22
Полтавська +9   +14   +17  +22
Дніпропетровська +10   +15   +17  +22
Одеська +13   +18   +17  +22
Миколаївська +13   +18   +17  +22
Херсонська +13   +18   +17  +22
Запорізька +11   +16   +17  +22
Харківська +9   +14   +17  +22
Донецька +9   +14   +17  +22
Луганська +9   +14   +17  +22
Крим +13   +18   +17  +22
Київ +11   +13   +19  +21

ВІСТІ ЗВІДУСІЛЬ
фотофакт

Хмельницького-батька
вшанували земляки

Роман КИРЕЙ, 
«Урядовий кур’єр»

ГЕТЬМАНСЬКИЙ РОДОВІД. У Лисянці на Черкащині врочисто від-
крили пам’ятник батькові видатного гетьмана України Богдана Хмель-
ницького — козакові Михайлові Хмельницькому. З цим селищем тісно
пов’язані його життя і діяльність, адже свого часу Михайло виконував
тут функції «осадчого». Як свідчать першоджерела та відомі історичні
праці, одне з імовірних місць народження гетьмана України Богдана
Хмельницького —  козацьке містечко-фортеця Лисянка. Ініціаторами
встановлення пам’ятника стали козаки Лисянського козацького полку
обласного товариства Всеукраїнського громадського об’єднання «Ук-
раїнське реєстрове козацтво».  Автор пам’ятника — скульптор, ви-
кладач Прикарпатського державного університету Богдан Гладкий.

— Ми гордимося, що крилаті рядки «Земля Богдана і Тараса — ду-
ховна велич України» мають безпосередній стосунок до козацького
містечка Лисянка, — зазначив у вітальному слові голова Лисянської
райдержадміністрації Володимир Павличук. — Упевнений, що завдя-
ки історичним дослідженням краєзнавців, істориків та справжніх па-
тріотів нашого краю незабаром отримаємо офіційне визнання факту
народження в Лисянці Богдана Хмельницького.   

Подарунки воїнам 
і дітям

Василь БЕДЗІР, 
«Урядовий кур’єр»

ДУМАЙТЕ, ЧИТАЙТЕ! Обласний «Книга-фест» протягом двох днів
вирував в Ужгороді. Голова облдержадміністрації Геннадій Москаль
під час огляду стендів придбав кілька видань, а відкриваючи свято,
яке відбувалося вже вп’яте, наголосив на важливості розвитку книго-
видання на Закарпатті та вручив подяки працівникам цієї сфери. 

На цьогорічній виставці свої здобутки представили 14 видавництв,
у тому числі три — з-поза меж області. Крім можливості придбання
книжок за цінами видавців, відвідувачі мали змогу бувати на презен-
таціях нових видань.  Знаковою на святі стала акція «Бібліотека укра-
їнського воїна»: усі, хто бажав, змогли придбати та передати книжки
захисникам Батьківщини. Започаткували на фесті й соціокультур-
ний проект «Усе Закарпаття читає дітям». Зокрема напередодні
Міжнародного дня захисту дітей видавництва приготували бібліо-
течку для малечі з вадами розвитку. 

Павло КУЩ, 
«Урядовий кур’єр»

ЛАУРЕАТ. Напередодні Дня
журналіста на адресу власного
кореспондента газети «Урядо-
вий кур’єр» у Сумській області
заслуженого журналіста України
Олександра Вертіля надійшло
приємне повідомлення: він став
лауреатом Всеукраїнської літе-
ратурної премії імені Максиміліа-
на Кирієнка-Волошина в номіна-
ції «поетичний переклад», яку
нещодавно заснувала Націо-
нальна спілка письменників Ук-
раїни. Авторитетне журі високо
поцінувало книгу його перекла-
дів «Тонкофінгерпринт. Поети
брати Бурлюки» (видавництво
«Ярославів Вал», м. Київ), про
яку «УК» розповідав торік у но-
мері від 27 березня. У цьому ви-
данні сумчанин представив вір-
ші братів-футуристів Давида й
Миколи Бурлюків у власному пе-

рекладі з російської на україн-
ську. Вручення премії відбулося
напередодні дня народження
Максиміліана Кирієнка-Волоши-

на в Золотій залі Одеського дер-
жавного літературного музею. 

Вручаючи нагороду, очільник
журі премії заступник голови
Національної спілки письменни-
ків України Володимир Шовко-
шитний наголосив, що перекла-
дач зробив вагомий внесок у
справу повернення до лона на-
ціональної культури двох відо-
мих мистецьких імен. 

А безпосередньо лауреат за-
значив, що за життя Максимілі-
ан Волошин і Давид Бурлюк то-
варишували й добре знали
творчість один одного. В 
1912-му М. Волошин публічно
виступив на захист творчого
об’єднання «Бубновий валет»,
створеного за ініціативи Давида
Бурлюка, яке піддавали нищів-
ній критиці за новаторські по-
гляди на місце і роль мистецтва.
І ось через 104 роки вони обоє
«зустрілися» у літературній
премії.

Учасників урочистого зібран-
ня вітав відомий український по-
ет сучасності, Шевченківський
лауреат Герой України Іван
Драч.  За його словами, старан-
нями сумського перекладача і
журналіста талановиті земляки
заговорили рідною для них мо-
вою. Є символіка і знаковість у
тому, що автор узявся пропагу-
вати творчість російськомовних
футуристів, які заслуговують,
аби їх читали українською мо-
вою і пам’ятали на рідній землі. 

Для журналіста і письменника
Олександра Вертіля це вже
п’ята літературна премія, якою
відзначено його поетичну й пе-
рекладацьку творчість. Цього-
річними лауреатами премії імені
Максиміліана Кирієнка-Волоши-
на в різних номінаціях також
стали  прозаїки Ольга Полевіна
(Кіровоград), Сергій Рядченко
(Одеса) та поетеса Ірина Карпи-
нос (Київ). 

Найкращий поетичний переклад 
зробив урядовокур’єрець

Ганна РОМАШКО 
для «Урядового кур’єра»

БЛАГОДІЙНІСТЬ. Щорічний
марафон до Дня Пам’яті в Чикаго
відбувся  за участі української 
команди «Друзів України». 25 во-
лонтерів-спортсменів з тризуба-
ми на грудях пробігли 16 кіломет-
рів серед американського мега-
поліса, повідомляє медіа-портал
української діаспори.  Координа-
тором участі української команди

став Комітет міст-побратимів Чи-
каго — Київ, який цьогоріч від-
значає 25-річчя братньої співпра-
ці. Завдяки акції  зібрали необхід-
ні кошти для допомоги україн-
ським військовим. За словами
голови комітету Віри Іляшевської,
йдеться про 15 тисяч доларів на
реабілітацію воїнів. «Це дуже
гарний захід — він присвячений
пам’яті усіх американських воїнів,
які воювали у будь-якій війні, хай
коли б вона була. Україна нині пе-

ребуває в такому становищі, ко-
ли нашим воякам також потрібна
підтримка. Тому ми з Комітетом
міст побратимів Чикаго — Київ
вирішили організувати такий
благодійний забіг», —  зазначив
учасник марафону Лев Голубець
журналістам.

Ініціатива, участь та досягнен-
ня благодійної мети — це вже і є
перемога, запевняють учасники
та організатори забігу.  «Українці,
що взяли участь у марафоні,

привертають увагу й до України,
і до проблем війни, яка триває в
нашій країні», — зауважила Ла-
риса Герасько, Генеральний кон-
сул України в Чикаго.

Перше велике відзначення
того дня, який  опісля названо
Днем пам’яті, відбулося в США
на Арлінгтонському цвинтарі у
1868 році, за три роки після кри-
вавої Громадянської війни, у
якій загинуло понад 600 тисяч
людей.

НАЙКРАЩІ РОБІНГУДІВКИ. У самісінькому центрі англійського
Нотінгема, на площі Старий Ринок, близько 300 сучасних нащадків
Робіна Гуда з 44 країн Європи днями розіграли нагороди чемпіонату
Європи зі стрільби з лука. Батьківщина найвідомішого лучника стала
щасливою для наших спортсменів, які тричі підіймалися на п’єдестал
пошани.  «Золото» на рахунку жіночої команди з класичного лука —
Анастасії Павлової, Вероніки Марченко та Лідії Січенікової, Вероніка
Марченко посіла перше місце й в індивідуальній першості.

А в змаганнях змішаних команд наші Віктор Рубан та Анастасія
Павлова поповнили скарбничку української збірної бронзовою наго-
родою. Цікаво, що львів’янка Вероніка Марченко, яка вперше стала
чемпіонкою в індивідуальних змаганнях, у півфіналі змагалася з по-

другою по команді
Анастасією Павловою,
пліч-о-пліч з якою проходила вогонь і воду багатьох кадетських,
юніорських, а тепер і дорослих турнірів. Вероніка виявилася влучні-
шою, а в фіналі з рахунком 7:1 перемогла росіянку Туяну Дашидор-
жиєву.

Нині українські лучники мають дві особисті олімпійські ліцензії. Вже
здобули перепустки до Ріо Вероніка Марченко та Віктор Рубан. Тож
останній ліцензійний турнір — Кубок світу в Анталії, обіцяє зібрати ре-
кордну кількість учасників. За командну перепустку в Анталії змага-
тиметься й «золотоєвропейське» українське жіноче тріо — Вероніка
Марченко, Анастасія Павлова та Лідія Січенікова (на знімку).

Шістнадцять кілометрів допомоги 

Олександр Вертіль:
журналіст, письменник,
перекладач 
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